KABEAEHECYLLIUE CUCTEMBDI
WWW.KABEL .KXZ

-







KabeneHecyuiue cuctembl

Ka6e/\eHecyu.w|e CUCTEMbI MPOU3BOAATCA Ha aBTOMa-
TU3UPOBAHHBIX AMHUAIX CEPUIAHOTO NPOU3BOACTBA Me-
TOAOM NPOGUAMPOBAHUA AUCTOBOIO METaAAa.

MpepHa3HaueHbl AA TPOKAAAKM UHOOPMALMOHHBIX,
CUAOBbLIX U CAABOTOUHBIX INEKTPUUECKUX KOMMYHHUKa-
LIUI CKPBLITOTO U OTKPBLITOTO TUNA Ha Pa3AUYHbIX 00bEK-
Tax NPU CTPOUTEABCTBE U PEKOHCTPYKLIUM.

O6napas  BbICOKONPOPECCHMOHAABHLIMU  MPOEK-
THO-KOHCTPYKTOPCKMUMU WHTEAAEKTYaAbHbIMU pecyp-
camu, 60AbIIMM ONbLITOM PaboTbl B 3HEPreTUYECKOW
0TPacAM U MOLLHOW NPOU3BOACTBEHHON 6a3oi, «3a-
B0A ACA-IAeKTPUK» NpeAAaraeT PbiHKY BbICOKOTEXHO-
AOTHYHYIO U COBPEMEHHYH NPOAYKLUIO He3yNnpeyHoro
KayecTBa, COOTBETCTBYIOLLYIO BbICOKMM MEXAYHAPOA-
HbIM CTaHAApTaM.




10



11



WWW.KABEL .KZ



BbIEOP HEOBXOAUMDBIX AOTKOB pacuer o5bEMA kaBEAS

Bbi6op rabapuTHbIX pa3MepoB AOTKa NPOU3BOAUTCS UCXOAS U3 CAEAYIOLLUX TPEGOBAHUI U PEKOMEHAALIMA:

C BbicoTa KabeAbHOro AOTKa AONKHA ObITb HE MEHbLIE MaKCHMaAbHOTO AUaMeTpa camoro 60AbLLOro
Kabens uau ny4yKa NnpoBOAOB B NPOKAaAKe.

. LupuHa KabeAbHOro AOTKA AONKHA NO3BOAATb, NPU HEOOXOAUMOCTH, NPOKAAABIBATL HECKOALKO
pAAOB Kabens.

Qs TOro, uT06bI YuecTb Gyayliue NoTPeOHOCTU CUCTEMBI B PACLIMPEHNH, 0OAETUNTb AODABAEHUE UAW H3-
BAGUEHHE Kabeneii U3 Tpacchl, Ha HaYaAbHOM 3Tane PeKOMEHAYETCA NPUAEPXMBATLCA MEHbLLEN CTENEHN
3anonHeHus. Haanume pasauuHbIX GOKCOB M PO3ETOK, yCTaHaBAMBAEMbIX B KOPO6a, TakKe yMeHbIIAeT UX
nonepeuHoe ceyeHue, U COOTBETCTBEHHO, TOAE3HYIO0 MIAOLLAAD.

X

Heobxoaumo YYuTbIBaTh TEMNEPATYPHbIE YCAOBUA ANA Kabens, T.e. TPe6OBaHUA K BEHTUAALMMU Kabener n

X 3aLLuTa OT neperpesa. T.K. CUAOBbIE Kabean NoABEPKEHLI CAMOHArPeBaH!I0, BCAEACTBUE YET0 YMEHb- BeicoTa kabens He AONKHA NPEBbILIATH BbICOTY G0pTa AOTKa.

LIAeTcs UX NPOBOAUMOCTb M YBEAUUMBAIOTCA IKOHOMUUYECKUE NOTEPH, PEKOMEHAYETCA BbIGUPATh AOTKH
60AbLLIEN LWMPUHBI U MEHbLLEH BLICOTHI, NPEUMYLLIECTEEHHO C NepdopaLme.

3anoAHAEMOCTb AOTKOB ONPEAEAIETCA UCXOAR U3 TpeboBaHUii «[IpaBUA YCTPOMCTBA IAEKTPOYCTAHOBOK»
(n.2.1.61 u3p. 7-€):

«B Kopobax npoBoaa M Kabeau AOMYCKAeTCs MPOKAaAbiBaTb MHOMOCAOWHO C YNops-
AOYEHHBIM U MPOU3BOAbHBIM (POCChINbIO) B3aUMHbIM pacnoroxeHnem. Cymma ce-
YyeHHi NPOBOAOB M KabeneH, pacCUMTaHHbIX M0 UX HapPYXXHbIM AUaMeTpaM, BKAKYas
MU30NALMIO M Hapy)KHbIe 060A0YKHM, HE AOAKHA MPEBLILLATBL: A TAYXHX KopoboB 35%
ceyeHHs Kopoba B CBETY; AAA KOPOBOB C OTKPbIBaEMbIMU KpbiLukamu 40%».

ChepyeT NPUHATL BO BHUMAHKUE, YTO NPU NPOKAAAKE B OAHOM AorKe/Kop06e Pa3AUYHbIX BUAOB Kabens,
He06X0AUMO BbINOAHATL TpeﬁOBaHMe 0 HaAMuMe PU3UYECKOTO pasAEAUTENS MEXAY HUMU. B takom CAyvae
NAOLLAAb CYUTAETCA AAA KaXXAOT0 OTCEKa OTAEAbHO.

6, &

Chepyet p npu NPOBOA-
KM C pa3HbiM yp B OAHOM Kab! AOTKE.
Pacuert 3anoAHAEeMOCTH KabenbHOro AoTKa NPOU3BOAUTCA UCXOAA U3 CYMMbl CEYEHUA NPOKAAAbIBaEMbIX
Kabenei. B cuay Toro, 4to Npu NpokAaake kabenen WX HEBO3MOXHO PACNOAOXKMTb BIIAOTHYIO APYT K APYTY,
NAOLLAAb, 3aHUMAEMYH) OAHUM Kabenem, MOXHO NPUOAU3UTEABHO ONPEAEAUTDL MO GOPMYAE:
S=D2
rae S - naowaab kabeas, D- 1] kabens, ] y
MAowwaab NONEPEYHOro ceueHns, 3aHuMaeMasn Kabeaamu, paccunTbIBaeTCA No GopmyAe:
Sk =) Di2*Ni
rae Di - HapyXHbli AuameTp kabeas, Ni - ¥ atoro
TMoAy4Y€eHHY0 BEAMUMHY NONEPEYHOTO CeYEHNA SK PEKOMEHAYETCA YBEAUUUTb Ha 25% ANl BO3MOXHOCTH
AaAbHeWLero pacluupeHus kabeabHoii Tpacebl, 6€3 He06X0AUMOCTH NPOKAAAKU AOTIOAHUTEALHbIX AOTKOB
Skp = Sk*1,25. B Tabanue No3 npuBeaeHbl reoMeTpuueckue pasmepbl HEKOTOpbIX Kabenei. 3a bonee
TOYHbIMU U NOAHBIMU AQHHbLIMU 06paTMTer K NPpOU3BOAUTEAD KabeAbHOM NPOAYKLUH.
OﬂpeAEI\MTb NoAXoAfLLIUE pa3mepbl AOTKOB, UCXOAA U3 3HAYEHUA pacuemoﬁ BEAMYMHbI CeueHus Kabenei
SKp, MOXHO C noMoLbio TabauL Nel u Ne2.
SKkp =Sn
( kabene = ] NOTKa)
Tabauua Nel. Mone3Has naowwaab KabeabHbIX AOTKOB 63 Kpbiwku npu 40% -HOM 3aNOAHEHUH. Tabauua Ne2. Moae3Has naowaAb kabenbHbIX AOTKOB € KPbIWKO# Npu 40% -HOM 3anOAHEHHH.
LlnpuHa AoTKa, MM LnpuHa roTka, MM
Bbicota Beicota
AoTKa, 35 50 60 65 80 100 150 200 AoTKa, 35 50 60 65 80 100 200

M MonesHas nAowaab AoTka Sn, Mm? M Mone3Has nAoLWaAb AOTKa Sii, Mm2280

50 700 1000 - - - - - - 50 686 980 - - - - -

100 1400 2000 2400 2600 3200 4000 - - 100 1372 1960 2352 2548 3136 3920 -

150 2100 3000 3600 3900 4800 6000 9000 120 150 2058 2940 3528 3822 4704 5880 117,6

200 2800 4000 4800 5200 6400 8000 12000 16000 200 2744 3920 4704 5096 6272 7840 11760 15680

300 4200 6000 7200 7800 9600 12000 18000 24000 300 4116 5880 7056 7644 9408 11760 17640 23520

400 - 8000 9600 10400 12800 16000 24000 32000 400 - 7840 9408 10192 12544 15680 23520 31360

500 - 10000 12000 13000 16000 20000 3000 40000 500 - 9800 11760 12740 15680 19600 29400 39200

600 - 12000 14400 156000 19200 24000 36000 48000 600 - 11760 14112 15288 18816 23520 35280 47040



WWW.KABEL.X

Ta6Auua Ne3. CooTBeTCTBUE pa3mepoB, AUameTpa U Beca Kabens. AaHHble, NPUBEAEHHBIE B TAOAMLE, UMEIOT CIPABOYHBIA XapaKTep.

Tun

1x10
1x16
1x25
1x35
1x50
1x70
1x95
1x120
1x150
1x185
1x240
1x300
3x1,5
3x2,5
3x10
3x16
3x50
3x70
3x120
4x1,5
4x2,5
4x6
4x10
4x16
4x25
4x35
4x50
4x70
4x95
4x120
4x150
4x185
4x240
5x1,5
5x2,5
5x6
5x10
5x16
5x25
5x35
5x50

—
=
=
=
—

W30AvpoBaHHbI CMAOBOI Kabeb

Aunametp,
MM

10,5
11,5
12,5
13,5
15,5
16,5
18,5
205
225
25,0
28,0
30,0
115
12,5
17,5
19,5
26,0
30,0
36,0
12,5
13,5
16,5
18,5
21,5
255
28
30
34
39

Bec,
Kr/nm

0,18
0,24
0,35
0,46
0,60
0,80
1,10
1,35
1,65
2,00
2,60
3,20
0,19
0,24
0,58
0,81
1,80
2,40
4,00
0,22
0,29
0,40
0,66
1,05
1,60
1,75
2,30
3,10
4,20
5,20
6,40
8,05
11,00
0,27
0,35
0,61
0,88
1,25
1,95
2,40
3,50

lNone3Hoe
nonepeyeHoe
ceyeHue, cm?

1,10
1,32
1,56
1,82
2,40
2,72
3,42
4,20
5,06
6,25
7,84
9,00
1,32
1,56
3,06
3,80
6,76
9,00
12,96
1,56
1,82
2,72
3,42
4,62
6,50
7,84
9,00
11,56
15,21
17,64
22,00
27,00
33,60
1,82
2,10
3,42
4,20
5,06
7,56
11,56
16,00

Tun

1x4
1x6
1x10
1x16
1x25
3x1,5
3x2,5
3x4
4x1,5
4x2,5
ax4
4x6
4x10
4x16
4x25
4x35
5x1,5
5x2,5
54
5x6
5x10
5x16
5x25
7x1,5
7x2,5

Tun

Kar.5
Kar.6
Koakcuan.
2x2x0,6
4x2x0,6
6x2x0,6
10x2x0,6
20x2x0,6
40x2x0,6
60x2x0,6
100x2x0,6
200x2x0,6
2x2x0,8
4x2x0,8
6x2x0,8
10x2x0,8
20x2x0,8
40x2x0,8
60x2x0,8
100x2x0,8
200x2x0,8

CunoBo# kabenb

Auawmerp,
MM

6,5
7,0
8,0
9,5
12,5
8,5
9,59
11,0
9,0
10,5
12,5
13,5
16,5
19,0
23,5
26
9,5
11,0
13,5
14,5
18,0
21,5
26,0
10,5
13,0

CnabotouHbIi Kabenb

Auawmerp,
MM

8,0
8,0
6,8
5,0
55
6,5
75
9,0
11,0
13,0
17,0
23,0
6,0
70
8,5
9,5
13,0
16,5
20,0
25,5
32,0

Bec, kr/
n

0,080
0,105
0,155
0,230
0,330
0,135
0,190
0,265
0,160
0,230
0,330
0,460
0,690
1,090
1,640
2,090
0,190
0,270
0,410
0,540
0,850
1,350
1,990
0,235
0,350

Bec, kr/

nm

0,060
0,060
0,060
0,030
0,035
0,050
0,065
0,110
0,200
0,275
0,445
0,870
0,040
0,055
0,080
0,150
0,250
0,380
0,540
0,875
1,790

BblbOP HEOBXOANUMbIX AOTKOB E_

MonesHoe
nonepeyeHoe
ceyeHue, cm?

0,42
0,49
0,64
0,90
1,56
0,72
0,90
1,21
0,81
1,10
1,56
1,82
2,72
3,61
5,52
6,76
0,90
1,21
1,82
2,10
3,24
4,62
6,76
1,10
1,69

MonesHoe

nonepeueHoe
ceveHue, cm?

0,64
0,64
0,48
0,25
0,30
0,42
0,56
0,81
1,12
1,69
2,89
5,23
0,36
0,49
0,72
0,90
1,69
2,72
4,00
6,50
10,24

HeobxoaumO yuuTbiBaTh paauyc u3ruba kabeas npu yCTaHoBKE OTBET-
BAEHWH Ha KabeAbHOW Tpacce.

Heod 6 — npu AOTKA Ha
50%, kabeau, cB0o6 é B AOTKE, BCE npo-
CTPaHCTBO AOTKA.

Cepus LHT ACA-: ueHa AN NPOKAAA-

K CHAOBbIX KaGEAbHbIX AMHUH Ha 60AbLLIME paccroaHua.



WWW.KABEL.KZ



COEAVMHEHMWE AOTKOB MEXAY COG0M

CoeanHenue AoTKoB cepun ST (AuctoBble nepdopu-
poBaHHble U HenepdopUpoBaHHbIE AOTKM), NPOU3BO-
AUTCA 63 BCNOMOraTeAbHbIX IAEMEHTOB 3a CUET COe-
AMHEHWS BHAXAECT N0 TUMy ‘nana-mama’. Heobxoaumo
3 komnaekta metu3oB KM-610-01 Ha coepuHeHue. B
MecTax Cpe3oB MCMOAb3YETCS COEAMHWUTEAbHAs NAa-
CTUHA.

CoeanHenue noTkoB cepuu LHT (AeCTHWYHbIE AOTKM
ANS CBEPXOOABLLMX HArpy3oK, MCMOAL3YIOTCA AAS O-
CTPOEHHUA KabenbHbIX TPACC Ha 60AbLLME PacCTOAHUS),
NPOU3BOAUTCA NPYU NOMOLLY COEAWHUTEABHbIX NAACTUH
1 16 komnaektoB MeTu30B KM-610 - KM-616 Ha oaHO
COEAUHEHME.

CoeanHeHue NOTKOB cephu LT (AeCTHMYHBIE NOTKH ANA
YMePEHHbIX Harpy3oK), NPoU3BoAUTCA 6e3 Bcnomora-
TEAbHbIX 3\eMEHTOB 3a CYEeT COEAMHEHUA BHAXAECT No
TMny ‘nana-mama‘. Heo6xoAMMO 2 KOMNAeKTa METU-
308 KM-610-01 Ha coeauHeHHe.

ConpsAraemocTb AMCTOBbIX AOTKOB CepUU ST U AeCTHUY-
HbIX cepuu LT no3BoAsieT Ux coeauHsTb 6€3 AONOAHHK-
TEAbHbIX COEAEHUTEAbHBIX MAGCTHH U AP 3AEMEHTOB.
HyxHbl ToAbKO MeT3bl (Komnaekt meTu3oB KM-610-



Y
Tun
KnumaTtuyeckoe ncnonHeHne

Temneparypbl 3KCNNyaTauMu U MOHTaKa
TonwwHa meranna

[nuuxa notka

Wupwua noTka

BeicoTa bopra

Tun coeguHeHns

MoHTax

AHTHKOppO3MIHAA 3aWMTa

WWW.KABEL.KZ

>
0
0

JINCTOBBIE JTOTKA

TY-3400-011-25049042-2013

JloTok kabeneHeIi NMCTOBON, ¢ Nepdiopaumen HAK FAYXON.

IP00 - npAMbIe 3neMeHTLI U akccecyapkl He3 Kpbiwek

IP20 - npAMeIe 3neMeHTs! ¢ NepchopMPOBaHHOM OCHOBOW M aKCeccyapk! C KpbIWwKaMn
IP40 - npAMEle aneMeHTkI ¢ HenepdopUPOBaHHOW OCHOBOM W akccecyaphl ¢ KPbIWKaMA
07-60°C go +60°C

0,7/0,8/1,0/1,2* mm

2000 /2500 / 3000

50/150 /200 /300/ 400/ 500 / 600 mm

50/80/100 mm

Braxnect

Komnnekr metusor KM-1.

B mecTax oTpe30B - ¢ MCMONL30BaHeM COEANHNTENbHOM NNACTUHBL.

OunHkoBaHue

lopsyee oynHKOBaHKE

OuuHKoBaHMHE C HaHeCeHMeM NONMMEPHOro NOKPBITUA
Hepxagelowasn crans

* - BOIMOKHO HITOTOENEHKE NOTKOR ToNWMHOA MeTanna 1,0/1.2 /1,5 mm
* . COROMHMTENH W K| 1e W2 B Ga20BYH0 KOMANEKTALKIO HE BXOAAT, NOCTABNAKITCA OTARNEHO.

* [pocToi 1 BbICTPLIN MOHTAX KPbIWKKU Ha NOTOK, Gnaropaps
‘Kpyrnomy 3amky’, 6e3 coefjuHuTenen 1 Aepxarenei.

* CoeAnHeHMe ceKuMi Mexay cobon BHaXnecCT No TNy «nana-
Mamay 6e3 Cnonb30BaHUA AONONMHUTENLHLIX MOHTaXHLIX U3OeNuiA.

* [lononHuTenbHasA BO3MOXHOCTb COEIUHEHNSA NIECHUYHBIX U

NUCTOBBLIX JTIOTKOB MeXay coGoi.



MOHTAX | ST

CoepuHeHHe AOTKOB cepuu ST

CoepuHeHHe AoTKa cepuu ST, rOPU3OHTAABHOIO ne-
pexopa Ha 45°

CoepuHeHHe AoTKa cepuu ST, rOpU3OHTAAbHOTO ne-
pexoaa Ha 90°

CoeanHeHHe noTKa cepum ST, BepTUKaAbHOTO nepe-
xo0pa Ha 45°

CoeauHeHHe noTKa cepuun ST, BEpTUKaAbHOTO nepe-
xo0Aa Ha 90

CoeauHEeHHe NOTKa cepum ST, FOPU30HTAALHOTO Kpe-
croo6pasHoro (X-06pa3Horo)

CoeanHeHHe AoTKa cepuu ST, rOpU3OHTaAbHOIO
TpoiiHukoBoro (T-06pa3Horo)

CoeanHeHue A0TKa cepuu ST, 0TBoAa 60KOBOTO

MoHTaX TopLEeBOI 3arAyLIKK AOTKa cepuu ST

CoeAvHEHME AOTKOB Pa3HOW LUMPUHBI MPU NOMOLUW
nepexoAHOM NAACTUHBI

CoeanHEHHe AOTKOB BCTbIK, B MecTax oTpe3a, npu
NOMOLLMY COEAUHUTEABHON NAAQCTUHBI

YronoK 0nopHbli MCMOAb3YETCA NPU NPOX0Ae Kabenb-
HOW Tpacchbl CKBO3b CTEHY

PaspenvtenbHas neperopopka B AOTOK, UMEET Kpy-
TAbli 3aMOK

CoeanHeHHe AOTKOB B NPOM3BOABHOM YrAe, NPH MO-
MOLLM LWAPHUPHOTO coeauHuTens (ST/LT)



ST | AOTOK AMCTOBOM NMPAMOM BbICOTA BOPTA 50 MM

TexHUuecKue xapaKTepUCTUKU Mpumeyanus
THN 3aMKa | KpYrAblil NOTOK AMCTOBO# NPUMEHAETCA Ha NPAMBLIX yuacTKax KabeabHoi Tpacchl. B mectax
TN COeAUHEeHUA BHaxnect (‘"aﬂa'MaMa‘) 0TPE30B UAK COeAMHeHMﬁ AOTKOB OAHOTUMHBIMKU TOPLAMU UCNOAL3YETCA COEAUHU-
MaTepuan | OLMHKOBaHHas CTaAb No MeToay CeHasMMMpa* TeAbHas MAACTMHa U HEOOXOAMMOE KOA-BO METM30B. COEAMHMTEAM W KpenexHble
*BO3MOXKHBIE HCTIOAHEHHSE: TOPAYEE LHKOBA- U3AeAuA B 6a30BYI0 KOMNAEKTALMIO HE BXOASAT, NOCTABASIIOTCA B KAaU€CTBE AOTIOAHH-
HWe, NOAMMEDPHOE NOKPbITHE, HepXaBerolas TeABHBIXIaKCECCYaPOB K AOTKAM.

CTaAb (AISI 304 / AISI 316).

]

Kona-Bo AnvHa noTka L=2 metpa  AAMHa noTKa L=3 meTpa

ToAwMHa
LupuHa Sn KOMMNAEKTOB
w MeTana, H
H = 50 1 MM Ll MeTL::OB' Blfrc 2 ApTHKYA B:rc, ApTHKYA

C ——
L 50 0,7 1000 6 2,0 ST.0505.2007 3,0 ST.0505.3007
100 0,7 2000 6 2,6  ST.1005.2007 3,7 ST.1005.3007

W =50 - 200

150 0,7 3000 6 31 ST.1505.2007 4,7 ST.1505.3007

Wi = L
200 0,7 4000 6 3,7 ST.2005.2007 5,5 ST.2005.3007
L 300 0,7 6000 8 4,8 ST.3005.2007 7,2 ST.3005.3007
W = 300 - 600 400 1,0 8000 8 85 ST.4005.2010 12,7 ST.4005.3010
" | 200 500 1,0 10000 8 10,0 ST.5005.2010 15,1  ST.5005.3010

W
L ) 600 1,0 12000 8 11,7 ST1.6005.2010 17,5 ST.6005.3010
L
Kon-Bo AAnHa AoTKa L=2 metpa AAuHa AoTKa L=3 meTpa
Lnpuna I:é‘:;::aa Sn2 KOMNAEKTOB B B
W, mm - MM MeTL:::OB, ::2, ApTHKYA :rc, ApTHKYA

50 0,7 1000 6 2,0 STP.0505.2007 3,0 STP.0505.3007
100 0,7 2000 6 2,6 STP.1005.2007 3,7 STP.1005.3007
150 0,7 3000 6 3,1 STP.1505.2007 4,7 STP.1505.3007
200 0,7 4000 6 3,7 STP.2005.2007 5,5  STP.2005.3007
300 0,7 6000 8 4,8 STP.3005.2007 7,2  STP.3005.3007
400 1,0 8000 8 8,5 STP4005.2010 12,7 STP.4005.3010
500 1,0 10000 8 10,0 STRP.5005.2010 15,1  STP.5005.3010
600 1,0 12000 8 11,7 STP.6005.2010 17,5 STP.6005.3010

Ipaduk 6e3onacHoii pabouei Harpysku (BPH) aaa npAMbIX AOTKOB BbICOTOM 50 MM

160 BPH 80% OT AQHHbIX, OAYYEHHbIX NP UCTIBITAHUK
s 140 Ha Harpysky no FOCT 52868-2007 ¢ co6A0AEHUEM CACAYIOLLUX YCAOBHIA:
= - ropu: Hbli MOHTaX Ha XXeCTKUE Onopbl;
X120 A
Q‘ . - Harpy3ka pacnp (kak np Tak U P )
Q. 100 - - -p 0T MecTa CTbIKa IPAMBIX CEKUHHA B KOHLLEBOM NPOAETe AO ONOpbI
[o% %,
[ * - .
g 50 e 1/4 - 1/5 ot pAMHBI NpoAeTa;
- > o - oTCyTCTBHE i Ha
2 60 — ~ )
g N\ ‘... - nporu6 He 6onee 1-100 ot pAMHBI NpoAeTa;
g 40 e - W # nporu6 He 6onee 1/20 OT WMPHUHBI AOTKA
3 -
o 20 = UWunpwnHa notka: 50-300mMm
0 =« LWnpuHa notka: 400-600mMm
1 15 2 25 3 3,5

PacctoaHne mexpay onopamu, M



AOTOK AMCTOBOM NPAMOM Bbicotasortasomm | ST

TexHUUECKHe XapaKTEPUCTUKH MpumeyaHus
THN 3aMKa | KpYrAbld AnSl MOHTaXKa UCNOAb3YeTCA KOMNAEKT MeTH30B KM 1, HyXHOe KOAUYECTBO
TUN COEAMHEHNA | BHaxAecT (‘nana-mama’) YKa3aHo B TabAWLie TANOPa3MepoB. B mecTax 0Tpe3oB W Npu COEAUHEHNH
matepuan | OLMHKOBaHHas CTanb no MeToAy CeHA3UMUpa* AOTKOB OAHOTMMHBLIMU TOPLAMMU UCMOAL3YETCA COEAMHUTEAbHAA NAACTUHA

(2 wT. Ha coepnHEHHe) U HeobX0AUMOe KOA-BO MEeTM30B. KpenexHble u3-

*B03MOXHblE UCMIOAHEHUA: FOPAY MHKOBa-
OSNOXHEICHMCAOMHS ppAcelHKORS Aenus B 6a30BYH0 KOMNAEKTALMIO HE BXOAAT, NOCTABAAIOTCA OTAEALHO.

HUe, NoAUMEpHOEe NOKPbITHE, HepXaBetlolan
CTaAb (AISI 304 / AISI 316).

]
Kona-Bo AnvHa noTKa L=2 metpa  AAvHa AoTKa L=3 meTtpa
w LWupuna Ké\::x:aa Sn2 KOMMAEKTOB . -
H=80 W, mm ! MM MEeTU30B, €c, €ec,
L 100 0,7 2000 6 3,2 ST.1008.2007 4,9 ST.1008.3007
W =50 - 200 150 0,7 3000 6 3,8 ST.1508.2007 5,7 ST.1508.3007
Wi le 9 200 0,7 4000 6 44 ST.2008.2007 6,6 ST.2008.3007
L 300 0,7 6000 8 55 S1.3008.2007 8,2 ST.3008.3007
400 1,0 8000 8 9,4 ST.4008.2010 14,2  ST.4008.3010
W =300 - 600
R | 500 1,0 10000 8 11,0 ST.5008.2010 16,6 ST.5008.3010
W 200 600 1,0 12000 8 12,6 ST.6008.2010 19,0 ST.6008.3010
L
il ]
Koa-BO AnavHa AoTKa L=2 metpa AnvHa notka L=3 metpa
w Linpuna 1“});”;::: th KOMMNAEKTOB
H =80 W, MM MeTLVL'I?OB* B:f b ApTHKYA B:f b APTHKYA
-c coocoaa - = o 0
2% ; 100 0,7 2000 6 3,2 STP.1008.2007 4,9  STP.1008.3007
W =50 - 200 150 0,7 3000 6 3,8 STP.1508.2007 5,7  STP.1508.3007
Wi spo 3{: o 9 200 0,7 4000 6 4,4  STP.2008.2007 6,6  STP.2008.3007
L 300 0,7 6000 8 5,5 STP.3008.2007 8,2  STP.3008.3007
400 1,0 8000 8 9,4 STP.4008.2010 14,2  STP.4008.3010
W =300 - 600
=1 =1=p =17 500 1,0 10000 8 11,0  STP.5008.2010 16,6  STP.5008.3010
EHEE R
W E : E : : E : 200 600 1,0 12000 8 12,6  STP.6008.2010 19,0 STP.6008.3010
L S1203(020 |
S120q0se
L

Ipaduk 6e3onacHoit paboueii Harpy3ku (BPH) ara npAMbIX AOTKOB BbICOTOH 80 MM

160 BPH 80% 0T AaHHbIX, NOAYYEHHbIX NPU UCTIbITAHUU

E 140 Ha Harpy3ky no FOCT 52868-2007 ¢ co6A0AEHUEM CASAYIOLLMX YCAOBHIA:
¢ " - ropu: # MOHTaX Ha XXECTKUE onopbl;
‘g 120 - *e, - Harpyska pacnp (kak np TaK U ] )
% 100 K3 5 -p OT MecTa CTbIKa NPAMbIX CEKUWii B KOHLEBOM NPOAETE AO ONOPbI
f;E: 80 8 X _ coctaBaset 1/4 - 1/5 oT A\MHbI NpoAeTa;
§ \\ h3 - - oTCyTCTBHE i Ha

60 = - i .
é \\~\,. — - I'IpOAOAbeIlj npomz He Zonee 11120;] OT AAMHbI NpoAeTa;
g 20 — nonepeyHblii nporu6 He 6onee 1/20 oT WMPUHBI AOTKA
v, = LlnpurHa notka: 50-300mMm

. LwnpuHa notka: 400-600Mm
0 1 15 2 25 3 35

PacctoaHne mexpay onopamu, M



ST | AOTOK AMCTOBOH MPAMOM BbICOTA BOPTA 100 MM

TexHUuecK1e XxapaKTepUCTUKU Mpumeyanus
TN 3aMKa | Kpyrabli AR MOHTaXa UCNOAb3YeTCA KoMNAeKT MeTH3oB KM 1, Hy)XHOE KOAUYECTBO YKa3aHo
TN COEAUHEHUS | BHaXAecT (‘nana-mama’) B TabAuLie TUNOpPa3mepoB. B MecTax 0TPE30B U NPU COEAUHEHNUM AOTKOB OAHOTH-
matepuan | ouuHKOBaHHas CTanb no MeTopy CeHa3MMUpa* HbIMM TOPLLAMM UCTIOAL3YETCA COEAMHUTEAbHAA NAACTMHA (2 LIT. HA COEAUHEHWE) U
*BO3MOXKHbIE MCTIOAHEHMS: ropAYee LMHKOBA- HeobxoAMMOe KOA-BO MeTH30B. KpenexHble U3aeAus B 6a30Bylo KOMIAEKTALMIO He
HUe, MOAMMEpHOEe MOKPbITHE, HepXaBerowas BXOAAT, NOCTAaBAAIOTCH OTAEABHO.

CTaAb (AISI 304 / AISI 316).

ToAumHa Kona-Bo AnvHa noTka L=2 metpa  AAuHa AoTKa L=3 meTpa
H=100 ’ MM st o PTHKYA - ApTHKYA
E 100 0,7 2000 6 3,7 S1.1010.2007 5,5  ST.1010.3007
We50- 2'(')0 150 0,7 3000 6 43  ST.1510.2007 6,4  ST.1510.3007
wh ] 200 0,7 4000 6 4,8 ST.2010.2007 7,2  ST.2010.3007
300 0,7 6000 8 59  ST.3010.2007 8,9  ST.3010.3007
- 400 1,0 8000 8 10,0 ST.4010.2010 15,1  ST.4010.3010
=300 600 500 10 10000 8 11,7 ST5010.2010 17,5  ST.5010.3010
w i ! 200 600 1,0 12000 8 13,3 ST.6010.2010 19,9 ST.6010.3010
L
]
w lupwa ToALHa s KOI\KII(I?I:\\-EBK?'OB MnvHa notka L=2 metpa  AavHa AoTKa L=3 meTpa

W,um  MeTama, MM2 METH30B, Bec, Bec,

===/ MM ApTHKYA ApTHKYA
0 gl :

100 07 2000 6 37 SIP1010.2007 55  STP1010.3007
W=50-200 _ 150 0,7 3000 6 4,3 STP1510.2007 6,4  STP.1510.3007
Wkeizs g V2 2000 07 4000 6 48 SP20102007 7,2  STP2010.3007
L 300 07 6000 8 59 STP3010.2007 89  STP.3010.3007
W = 300 - 600 400 10 8000 8 10,0 STP.4010.2010 151 STP4010.3010
HHEHE 500 1,0 10000 8 11,7 STP5010.2010 17,5 STP5010.3010
Wiz E 2 E E 2 E 200 600 1,0 12000 8 13,3 STP6010.2010 199 STP.6010.3010
T VIR
L

Ipaduk 6e3onacHoii pabouei Harpysku (BPH) ana npsimbix AOTKOB BbicoToi 100 MM

160 BPH 80% 0T AaHHBIX, NOAYYEHHbIX NPU UCTIbITAHUU

140 Ha Harpy3ky no FOCT 52868-2007 ¢ coOAHOAEHUEM CACAYIOLLMX YCAOBHIA:
=
E - ropu: HbI MOHTaX Ha XXECTKUe onopbl;
X120
Q‘ [« - Harpy3ka p pacnp (kak np Tak P! )
Q100 - - -p 0T MecTa CTbIKa NPAMBIX CEKLMii B KOHLEBOM NPOAETE AO ONOpbI
o ey
E 20 %o, cocrtaBseT 1/4 - 1/5 oT A\MHbI NpoAeTa;
T K3
% * N - oTCyTCTBUE W Ha p
5 60 \ e, - NIPOAOAbHbI Nporu6 He 6oaee 1-100 OT AAMHBI NPOAETa;
© B
g 40 LI P i nporu6 He 6oaee 1/20 OT WMPHUHBI AOTKA
g ~N~—
20 = LunpwnHa notka: 50-300mm

o ... LUnpwrHa notka: 400-600mMm
1 1,5 22 5 33 5

PaccToHue mexay onopamu, m



TeXHWUYECK1E XapaKTepPUCTUKK

TMN 3aMKa | Kpyrabid
matepuan | OuvHKoBaHHasA cTaAb o metoay CeHasUmupa™®

*B03MOXHbIE UCTIOAHEHUS: TOPAYEE UMHKOBa-
HWe, NOAMMEPHOE MOKPbITHE, HepXaBeroLas
CTanb (AISI 304 / AISI 316).

KPbILWKA AMCTOBOI'0O AOTKA MPAMOTIO | ST

MpumeyaHus

KpbILKK K kabeabHbIM AOTKaM NpeAHa3HaY€eHbl AA 3aLUUTHI OT BHELUHUX BO3-
AeicTBUI Kabens u npoBOAOB B KaOEAbHbIX AOTKaX. Kpbiwka 3awerkuBaercs
Ha AOTOK NMPOCTbIM HaXaTUem.

Wupuna Lupuna  ToAwmHa

Kpmhu;nl;u W, Ao“ma, Me:m/\a, Bsrc' ApTHKyA B:rc'
56 50 0,7 1,0 ST.05.2007 1,4
106 100 0,7 1,6 ST.10.2007 23
156 150 0,7 2,1 ST.15.2007 31
206 200 0,7 2,6 ST.20.2007 4,0
306 300 0,7 3,8 ST.30.2010 5,6
406 400 0,7 49 ST.40.2010 7,3
506 500 0,7 6,0 ST1.50.2010 9,0
606 600 0,7 71 ST.60.2010 10,7

AauHa noTKa L=2 metpa  AAvHa noTka L=3 meTtpa

ApPTUKYA

ST.05.3007
ST.10.3007
ST.15.3007
S$T.20.3007
ST.30.3007
ST.40.3007
ST.50.3007
ST.60.3007



STH 90°
| AOTOK YTAOBOH FOPU3OHTAAbHbIX MOBOPOT HA 90°

TeXHUUECKUE XapaKTePUCTUKU Mpumeyanus
TN 3aMKa | KpYrAbli MpeaHasHaueH AAA NOBOPOTA TPAcChl B FOPU3OHTAALHOH MAOCKOCTH MOA yraom 90
TN COEAMHEHUA | BHaxAecT (‘nana-mama’) rpaaycoB. A MOHTaXa MCMOAL3YETCA KOMNAEKT MeTu30B KM 1. KpenexHble nsae-
marepuan | ouuMHKOBaHHas CTanb No MeToAy CeHA3MMUpa* Aus B 6a30BYI0 KOMIAEKTALMIO HE BXOAAT, IOCTABAATCA OTAEALHO.

*B03MOXHble UCMIOAHEHHUA: ropAYee LUHKOBA-
HUE, NOAUMEPHOE NOKPbITUE, HEpXaBetoLlan
CTaAb (AISI 304 / AISI 316).

Koa-Bo
S s e, gmere e Amon
wT
50 50 0,7 6 0.4 STH.0505.907
100 0,7 6 0.6 STH.1005.907
150 0,7 6 0.8 STH.1505.907
200 0,7 6 1.0 STH.2005.907
300 0,7 8 1.6 STH.3005.907
400 1,0 8 3.2 STH.4005.910
500 1,0 8 4.2 STH.5005.910
600 1,0 8 5.6 STH.6005.910
80 100 0.7 10 1.0 STH.1008.907
150 0.7 10 1.2 STH.1508.907
200 0.7 10 1.5 STH.2008.907
300 0.7 12 2.6 STH.3008.907
400 1.0 12 4.2 STH.4008.910
500 1.0 12 5.4 STH.5008.910
600 1.0 12 6.8 STH.6008.910
100 100 0.7 10 1.3 STH.1010.907
150 0.7 10 1.6 STH.1510.907
200 0.7 10 1.9 STH.2010.907
300 0.7 12 2.6 STH.3010.907
400 1.0 12 4.9 STH.4010.910
500 1.0 12 6.2 STH.5010.910
600 1.0 12 1.7 STH.6010.910

CSTH90° | KPbILWKA TOPU3OHTAABHOI'O MOBOPOTA HA 90°

labapuTHas
LLinpuHa LLinpuHa wpnHa ToAwmHa Bec,
AOTKa, KPbILLKK W+160 MeTaMa, - ApTUKYA
MM W, Mm ! MM
MM
50 54 210 0,7 0,2 CSTH.05.907
100 104 260 0,7 0,4 CSTH.10.907
150 154 310 0,7 0,5 CSTH.15.907
200 204 360 0,7 0,7 CSTH.20.907
300 304 460 0,7 1,2 CSTH.30.907
400 404 560 0,7 1,7 CSTH.40.907
500 504 660 0,7 2,4 CSTH.50.907
600 604 760 0,7 3,2 CSTH.60.907



STH 45°

NAOTOK YTAOBOW FOPU3OHTAAbHbIA MOBOPOT HA 45° |

TexHWUecK1e XapaKTepucTUKM

TMN 3aMKa | KPYrabli
TMN COEAUHEHUA | BHaxaecT (‘nana-mama’)
mMatepuan | OUMHKOBaHHas cTaAb no metopy CeHasumupa*
*B03MOXHbIE UCMOAHEHUA: ropsAYee LMHKOBA-
HUe, NOAUMEPHOE NOKPLITHE, HepXKaBetoLas
CTaAb (AISI 304 / AISI 316).

KPbILWKA TOPU3OHTAABHOI'O MOBOPOTA HA 45° | CSTH 45°

Npumeyanus

lpeaHa3HaueH AA NOBOPOTA TPACChl B FOPU30HTaAbHOW MAOCKO-
CTH NOA YrAOM 45 rpapycoB. A MOHTaXa UCMOAb3YETCA KOMMAEKT
meTu30B KM 1. KpenexHble U3peAus B 6a30BYH0 KOMNAEKTaLMIO HE

BXOAAT, NOCTABAAKTCA OTAEAbHO.

BricoTa
H, Mm

50

80

100

Wupuna
AOTKa,
MM

50
100
150
200
300
400
500
600

Wupuna
npoceeta
W, Mm

50
100
150
200
300
400
500
600
100
150
200
300
400
500
600
100
150
200
300
400
500
600

Linpuna
Kpbiwku W,
MM

54
104
154
204
304
404
504
604

TowmHa Koa-Bo
MeTama,  KOMMAEKTOB

MM METH30B, LT
0,7 6
0,7 6
0,7 6
0,7 6
0,7 8
1,0 8
1,0 8
1,0 8
0.7 10
0.7 10
0.7 10
0.7 12
1.0 12
1.0 12
1.0 12
0.7 10
0.7 10
0.7 10
0.7 12
1.0 12
1.0 12
1.0 12

labaputHaa  ToAwuHa

WHPHHA meTama,

W+80, Mmm MM
130 0,7
180 0,7
230 0,7
280 0,7
380 0,7
480 0,7
580 0,7
680 0,7

Bec,

0,3
0,4
0,6
0,7
11
2,3
3,0
3,9
0,5
0,7
0,9
13
2,5
3,3
4,2
0,6
0,8
1,0
1,4
2,7
3,5
4,5

0,7
1,2
1,7
2,4
3,2

ApTUKYA

STH.0505.407
STH.1005.407
STH.1505.407
STH.2005.407
STH.3005.407
STH.4005.410
STH.5005.410
STH.6005.410
STH.1008.407
STH.1508.407
STH.2008.407
STH.3008.407
STH.4008.410
STH.5008.410
STH.6008.410
STH.1010.407
STH.1510.407
STH.2010.407
STH.3010.407
STH.4010.410
STH.5010.410
STH.6010.410

ApTHKYA

CSTH.05.407
CSTH.10.407
CSTH.15.407
CSTH.20.407
CSTH.30.407
CSTH.40.407
CSTH.50.407
CSTH.60.407



STI 90

| AOTOK YTAOBOH BEPTUKAAbHbIA NOBOPOT BBEPX HA 90°

TexHnueckune xapaKTepUCTUKU Mpumeyanus
TMN 3aMKa | KpyrAbli MpepHa3HaueH AN NOBOPOTA Tpacchl BBEPX NOA YyrAoM 90°. s MOHTaXa MCNOAb-
TMN COEAVUHEHUA | BHaxAecT (‘nana-mama’) 3yetca KoMnAekT MeT3oB KM 1. KpenexHble U3aeAus B 6a30BYH0 KOMNAEKTaLMIO He
matepuan | OLUMHKOBaHHas CTaAb o MeToAy CeHA3UMUpa™ BXOASAT, NOCTaBAAIOTCA B KAUECTBE AONOAHUTEAbHbIX aKCECCYapOB K AOTKaM.

*B03MOXHbIE UCMIOAHEHUSA: FOPAYEE LUHKOBA-
HUe, TOAMMEPHOE NOKPbITHE, HepXaBeloLwas
CTaAb (AISI 304 / AISI 316).

proral lnc] [Scomss L"%;é’ﬂ"a‘f Bec,  Apmwgn
50 50 140 0,7 0,2 ST1.0505.907
100 140 0,7 0,3 ST1.1005.907
150 140 0,7 0,4 ST1.1505.907
200 140 0,7 0,4 ST1.2005.907
300 140 0,7 0,6 ST1.3005.907
400 140 1,0 1,0 ST1.4005.910
500 140 1,0 1,2 ST1.5005.910
600 140 1,0 1,4 ST1.6005.910
80 100 170 0,7 0,5 ST1.1008.907
150 170 0,7 0,5 ST1.1508.907
200 170 0,7 0,6 ST1.2008.907
300 170 0,7 0,8 ST1.3008.907
400 170 1,0 1,3 ST1.4008.910
500 170 1,0 1,6 ST1.5008.910
600 170 1,0 1,8 ST1.6008.910
100 100 190 0,7 0,6 ST1.1010.907
150 190 0,7 0,7 ST1.1510.907
200 190 0,7 0,8 ST1.2010.907
300 190 0,7 0,9 ST1.3010.907
400 190 1,0 1,6 ST1.4010.910
500 190 1,0 1,9 ST1.5010.910
600 190 1,0 21 ST1.6010.910

CSTI 90 | KPbIWKA BEPTUKAABHOI'O MOBOPOTA BBEPX HA 90°

livpuna  Lupuna ToAwwuHa

AoTKa M,  Kpblwku  AAMHA, MM MeTama, Bec, kr ApTHKYA
MM C, mm MM
50 53 82 1,0 0,2 CST1.05.907
100 78 82 1,0 03 CST1.10.907
150 103 82 1,0 04 CST1.15.907
200 153 82 1,0 0,5 CST1.20.907
300 203 82 1,0 0,7 CST1.30.907
400 253 82 1,0 0,8 CST1.40.907
500 303 82 1,0 0,9 CST1.50.907
600 403 82 1,0 1,2 CSTI1.60.907



NAOTOK YTAOBOW BEPTUKAAbHbIA NOBOPOT BBEPX HA 45° |

TexHuueckue xapakTepucTUKM Mpumeyanus

THN 3aMKa | KpyrAblH
THN COEANHEHUS | BHaxnecT
marepuan | ouMHKOBaHHas cTanb o MeToAy CeHAsuMUpa*
*B03MOXHbIE UCNOAHEHHUS: FopsAYee LIMHKOBA-
HWE, NOAMMEPHOE NOKPBITHE, HEPXABerLLas
CTaAb (AISI 304 / AlSI 316).

Bbicota  LlupuHa
W, Mm

H, Mm

50

80

100

50
100
150
200
300
400
500
600
100
150
200
300
400
500
600
100
150
200
300
400
500
600

PaccrosHue

A, MM

220
220
220
220
220
220
220
220
220
220
220
220
220
220
220
230
230
230
230
230
230
230

ToAwmHa
MeTama,

MM
0,7
0,7
0,7
0,7
0,7
1,0
1,0
1,0
0,7
0,7
0,7
0,7
1,0
1,0
1,0
0,7
0,7
0,7
0,7
1,0
1,0
1,0

STI 45

MpepHa3HaueH AAM NOBOpPOTa Tpacchl B BEPTUKAAbHOW MAOCKOCTH BBEpX
noa yraom 45°. AAA MOHTaXa MCMOAb3yeTc KOMMAEKT MeTu3oB KM1.
KpenexHble n3peaus B 6a30BYH0 KOMNAEKTALMIO HE BXOAAT, IOCTaBASIIOTCS
B KauecTBe AOMOAHUTEAbHbIX aKCECCYapoB K AOTKaM.

Sec s,
0,2 6
0,3 6
0,4 6
0,4 6
0,6 8
1,0 8
1,2 8
1,4 8
0,5 10
0,5 10
0,6 10
0,8 12
1,3 12
1,6 12
1,8 12
0,6 10
0,7 10
0,8 10
0,9 12
1,6 12
1,9 12
21 12

KPbILWKA BEPTUKAABHOI'O NOBOPOTA BBEPX HA 45° | CSTI 45

LupuHa notka,

MM

50
100
150
200
300
400
500
600

Wupuna
Kpbiwku W,
MM

56
106
156
206
306
406
505
606

AnvHa,
M

125
125
125
125
125
125
125
125

ToAwmHa
MeTana,
MM

0,7
0,7
0,7
0,7
0,7
0,7
0,7
0,7

Bec, kr

0,04
0,07
0,09
0,12
0,17
0,22
0,27
0,32

ApTUKYA

ST1.0505.407
ST1.1005.407
ST1.1505.407
ST1.2005.407
ST1.3005.407
ST1.4005.410
ST1.5005.410
ST1.6005.410
ST1.1008.407
ST1.1508.407
ST1.2008.407
ST1.3008.407
ST1.4008.410
ST1.5008.410
ST1.6008.410
ST1.1010.407
ST1.1510.407
ST1.2010.407
ST1.3010.407
ST1.4010.410
ST1.5010.410
ST1.6010.410

ApTUKYA

CSTI.05.407
CST1.10.407
CSTI.15.407
CSTI1.20.407
CST1.30.407
CST1.40.407
CSTI1.50.407
CST1.60.407



ST0 90
| AOTOK YTAOBOW BEPTUKAAbHbIA MOBOPOT BHU3 HA 90°

TexHUuecKue xapaKTepUCTUKU Mpumeyanus
THN 3aMKa | KpYrAbli ) ) MpeaHa3HayeH pAA MOBOPOTA Tpacchl B BEPTMKAAbHOW MAOCKOCTU BHW3 MOA
THN COBAMHEHUA | BHaXAecT (‘Nana-mama’) yraom 90°. A MOHTaXa MCNOAb3yeTc KoMnAekT meTtu3oB KM1, HyxHoe ko-
marepuan | ouMHKOBaHHas ctanb no MetoAy Cenanmupa* AMYECTBO yKa3aHo B TabauLe TUNopa3mepoB. KpenexHble u3aeaus B 6a3oByio
*B03MOXHbIE UCNOAHEHUS: ropAYEe LMHKOBA- KOMMNAEKTaLUIO He BXOAAT, NOCTaBAAIOTCA OTAEAbHO.

HUE, NOAMMEPHOE NOKPLITHE, HepXaBetoLwas
CTaAb (AISI 304 / AISI 316).

Suore Wipwia g, B fomiecto gy

50 50 0,7 0,3 6 $70.0505.907
100 0,7 0,4 6 $70.1005.907

150 0,7 0,5 6 $T0.1505.907

200 0,7 0,5 6 $70.2005.907

300 0,7 0,7 8 $T0.3005.907

400 1,0 1,2 8 $T0.4005.910

500 1,0 1,4 8 $70.5005.910

600 1,0 1,6 8 ST0.6005.910

80 100 0,7 0,4 10 $T0.1008.907
150 0,7 0,5 10 $T0.1508.907

200 0,7 0,6 10 $T0.2008.907

300 0,7 0,7 12 $T0.3008.907

400 1,0 1,2 12 ST0.4008.910

500 1,0 1,4 12 $T0.5008.910

600 1,0 1,6 12 $T0.6008.910

100 100 0,7 0,4 10 $T0.1010.907
150 0,7 0,5 10 $T0.1510.907

200 0,7 0,6 10 $70.2010.907

300 0,7 0,7 12 $70.3010.907

400 1,0 1,2 12 $T0.4010.910

500 1,0 1,4 12 $T0.5010.910

600 1,0 1,6 12 $T0.6010.910

CSTO 90 | KPbILWWKA BEPTUKAABHOI'O MOBOPOTA BHU3 HA 90°
lWupuna  ToAwmHa
LupuHa AOTKA, MM KPbILLKK MeTana, Bec, kr ApTUKYA
W, Mm MM

50 56 0,7 0,12 CST0.05.907

100 106 0,7 0,19 €ST0.10.907

150 156 0,7 0,26 CST0.15.907

200 206 0,7 0,32 €ST0.20.907
300 306 0,7 0,46 €ST0.30.907
400 406 0,7 0,60 CST0.40.907
500 506 0,7 0,73 €ST0.50.907
600 606 0,7 0,87 CST0.60.907



NOTOK YTAOBOW BEPTUKAAbHbIA NOBOPOT BHU3 HA 45° | STO 45

TexHnueckue XapaKTepUCTUKHU ﬂpumeuauuﬂ
TUN 3aMKa | Kpyrablid . , MpeaHa3HaueH AN NOBOpOTa Tpacchl B BEPTUKAAbHOM MAOCKOCTH BHU3
THN COEAMHEHHUA | BHaxAecT (‘nana-mama’) . noA yraom 45°. AR MOHTaXa MCNoAb3yeTcs KoMnAekT met3oB KM1,
matepuan | ouMHKOBaHHasi cTanb o MeToAy CeHasumupa HY)XHOE KOAMYECTBO YKasaHO B Tabavue TunopasmepoB. KpenexHbie
*B03MOXHbI€ UCMIOAHEHHSA: FopsYee LIMHKOBA- “3AeAus B 6a30BYI0 KOMNAEKTALMIO He BXOASAT, NOCTABAAKOTCS OTAEABHO.

HUe, NOAUMEpPHOE NOKpbITUE, HEpXaBetoLlan
CTaAb (AISI 304 / AlSI 316).

50 50 0,7 0,3 6
100 0,7 0,4 6
150 0,7 0,4 6
200 0,7 0,5 6
300 0,7 0,6 8
400 1,0 1,0 8
500 1,0 1,2 8
600 1,0 1,4 8
80 100 0,7 0,4 10
150 0,7 0,5 10
200 0,7 0,5 10
300 0,7 0,6 12
400 1,0 11 12
500 1,0 1,3 12
600 1,0 1,4 12
100 100 0,7 0,4 10
150 0,7 0,5 10
200 0,7 0,5 10
300 0,7 0,7 12
400 1,0 11 12
500 1,0 1,3 12
600 1,0 1,5 12

KPbILWKA BEPTUKAABHOI'O MOBOPOTA BHU3 HA 45° | CSTO 45

Wupuna ToAwmHa

LlinpuHa Aotka, MM KPbILUKK MeTana, Bec, kr
W, Mm MM

50 54 0,7 0,10
100 104 0,7 0,15
150 154 0,7 0,21
200 204 0,7 0,27
300 304 0,7 0,38
400 404 0,7 0,49
500 504 0,7 0,61
600 604 0,7 0,72

ApPTUKYA

$T0.0505.407
$T0.1005.407
$T0.1505.407
§T0.2005.407
$T0.3005.407
$T0.4005.410
$T0.5005.410
$T0.6005.410
$70.1008.407
$T0.1508.407
$T0.2008.407
$T0.3008.407
$T0.4008.410
$T0.5008.410
$T0.6008.410
$T0.1010.407
$T70.1510.407
$70.2010.407
§T0.3010.407
$T0.4010.410
$70.5010.410
$T0.6010.410

ApTUKYA

CST0.05.407
CST10.10.407
CST10.15.407
CST0.20.407
CST10.30.407
CST10.40.407
CST0.50.407
CST0.60.407



STT | AOTOK TPOWHUKOBDIH

TexHMYECKUE XapaKTEPUCTUKK Npumeyanus

TN 3aMKa | KpYrAbiK MpeaHa3HaueH AN OpraHM3aLuu OTBETBAEHUA TPACChl B FOPU3OHTaALHOM NAOCKO-

TMN COBAUHEHHA | BHaXAecT (‘Nana-mama’) . CTH. AN MOHTaXa MCTIOAL3YETCH KOMNAEKT MeTH30B KM 1, HyXHOe KOAHYECTBO YKa-
MaTepuan | OUMHKOBAHHAA CTanb Mo MeTOAY CeHAsMMMpa 3aHo B TabAuLie TUMOpa3MepoB. KpenexHble H3aeAns B 6a30BYI0 KOMIAEKTALMIO He
*B03MOXHbI€ UCNOAHEHUA: ropAY€ee LIMHKOBA- BXOAAT, NOCTaBAAIOTCA OTAGAbHO.
HWe, NOAUMEDHOE NOKPbITUE, HepXaBetoLLlas
CTab (AISI 304 / AISI 316).

S e g, S KOs gy

50 50 0,7 0,7 9 STT.0505.07
100 0,7 0,9 9 STT1.1005.07

150 0,7 11 9 STT.1505.07

200 0,7 1,4 9 STT.2005.07

300 0,7 2,0 12 STT.3005.07

400 1,0 4,0 12 STT.4005.10

500 1,0 5,1 12 ST1.5005.10

600 1,0 6,5 12 STT1.6005.10

80 100 0,7 11 15 STT1.1008.07
150 0,7 1,4 15 STT1.1508.07

200 0,7 1,7 15 STT1.2008.07

300 0,7 2,4 18 STT.3008.07

400 1,0 4,5 18 STT.4008.10

500 1,0 5,8 18 ST1.5008.10

600 1,0 73 18 STT1.6008.10

100 100 0,7 1,3 15 STT1.1010.07
150 0,7 1,6 15 STT.1510.07

200 0,7 1,9 15 STT1.2010.07

300 0,7 2,6 18 ST1.3010.07

400 1,0 4,9 18 STT.4010.10

500 1,0 6,3 18 ST1.5010.10

600 1,0 7,8 18 ST1.6010.10

CSTT | KPbILWKA AOTKA TPOUHUKOBOI'0
Linpuna ToAwmHa
LupuHa notka, Mm KPbILIKH MeTana, Bec, kr ApPTHKYA
W, Mm MM

50 56 0,7 0,43 CSTT.05.07

100 106 0,7 0,60 CSTT.10.07

150 156 0,7 0,80 CSTT.15.07

200 206 0,7 1,03 CSTT.20.07

300 306 0,7 1,57 CSTT1.30.07

400 406 0,7 2,23 CSTT.40.07

500 506 0,7 2,99 CSTT1.50.07

600 606 0,7 3,87 CSTT.60.07



TexHuUueckue xapaKTepucTUKM

TMN 3aMKa | KpyrabiA
TN COEAUHEHUSI | BHaxaecT (‘nana-mama’)
MaTepuan | OUMHKOBaHHas cTaAb no metopAy CeHasumupa*

*B03MOXHbIE UCMIOAHEHUSA: TOpsAYEe LUHKOBA-
HUe, NOAUMEPHOE NMOKPbITHE, HepXaBetLas
CTaAb (AISI 304 / AISI 316).

NOTOK KPECTOOBPA3HbIH | STC

Mpumeyanus

MpeaHa3HaueH AAA OpraHW3aLyUu OTBETBAEHUS Tpacchl B 06 CTOPOHbI
(nepekpecTtok). AAA MOHTaXa MCnoAb3yeTcsi Komnaekt metu3oB KM1,
HY)XHOE KOAMYECTBO YKa3aHO B Tabauue Tunopas3mepoB. KpenexHble
u3peAusi B 6a30BYI0 KOMNAEKTALMIO HE BXOAAT, TOCTAaBASIIOTCA OTAEALHO.

ToAwuHa

50 50 0,7 0,7 12
100 0,7 0,8 12
150 0,7 1,0 12
200 0,7 1,2 12
300 0,7 1,6 15
400 1,0 2,8 15
500 1,0 3,5 15
600 1,0 43 15
80 100 0,7 11 20
150 0,7 1,3 20
200 0,7 1,5 20
300 0,7 1,9 24
400 1,0 3,4 24
500 1,0 4,2 24
600 1,0 5,0 24
100 100 0,7 1,3 20
150 0,7 1,5 20
200 0,7 1,7 20
300 0,7 2,2 24
400 1,0 3,9 24
500 1,0 4,7 24
600 1,0 5,6 24

KPbILUKA NOTKA KPECTOOBPA3HOI'0 | CSTC

Wupuna ToAwmHa

LupuHa AoTka, MM Kpbiwku W, MeTana, Bec, kr
MM MM
50 56 0,7 0,40
100 106 0,7 0,51
150 156 0,7 0,64
200 206 0,7 0,78
300 306 0,7 1,10
400 406 0,7 1,48
500 506 0,7 1,94
600 606 0,7 2,40

ApTUKYA

STC.0505.07
STC.1005.07
STC.1505.07
STC.2005.07
STC.3005.07
STC.4005.10
STC.5005.10
STC.6005.10
STC.1008.07
STC1508.07
STC.2008.07
STC.3008.07
STC4008.10
STC.5008.10
STC.6008.10
STC.1010.07
STC.1510.07
STC.2010.07
STC.3010.07
STC.4010.10
STC.5010.10
STC.6010.10

ApTUKYA

CSTC.05.07
CSTC.10.07
CSTC.15.07
CSTC.20.07
CSTC.30.07
CSTC.40.07
CSTC.50.07
CSTC.60.07



STA | OTBOA OKOBOW

TexHuueckue XapaKTepUCTUKu ﬂpumeqauuﬂ
TMN 3aMKa | KpyrabiA MpeaHa3HaueH AAA opraHu3aumuu T-06pasHoro (TPOHHUKOBOT0) UAK X-06pa3Horo (kpe-
TUN COEAUHEHUA | BHaxXAeCT (‘nana-mama’) CT006pa3HOro) OTBETBAEHUS TPACChl. AM MOHTaXa UCMOAb3YETCA KOMMAEKT METU30B

MmaTepuan | ounHkoBaHHas cTanb no metoay CeHasumupa*  KM1, Hy)XHOe KOAMYECTBO YKa3aHO B TabauLie TMNOpa3MepoB. KpenexHble H3peAus B
*B03MOXHbIE MCTIONHEHMSA: FOPAYEE LMHKOBa-  0a30BYI0 KOMNAEKTALMIO He BXOASAT, NOCTABAAIOTCA OTAEALHO.
HU1e, NOAMMEpHOE NOKPbITUE, HepXaBetoLwas
CTaAb (AISI 304 / AISI 316).

S Unpuns W g, B Kounomon gy
50 50 0,7 0,36 6 STA.0505.07
100 0,7 0,43 6 STA.1005.07
150 0,7 0,50 6 STA.1505.07
200 0,7 0,57 6 STA.2005.07
300 0,7 0,71 8 STA.3005.07
400 1,0 1,22 8 STA.4005.10
500 1,0 1,42 8 STA.5005.10
600 1,0 1,62 8 STA.6005.10
80 100 0,7 0,53 10 STA.1008.07
150 0,7 0,61 10 STA1508.07
200 0,7 0,68 10 STA.2008.07
300 0,7 0,82 12 STA.3008.07
400 1,0 1,37 12 STA.4008.10
500 1,0 1,57 12 STA.5008.10
600 1,0 1,78 12 STA.6008.10
100 100 0,7 0,61 10 STA.1010.07
150 0,7 0,68 10 STA.1510.07
200 0,7 0,75 10 STA.2010.07
300 0,7 0,89 12 STA.3010.07
400 1,0 1,48 12 STA.4010.10
500 1,0 1,68 12 STA.5010.10
600 1,0 1,88 12 STA.6010.10
CSTA | KPbILLKA OTBOAA BOKOBOI'0
LWupuna Wupuna
A(:;:\(na, Kpb|::|1“|;u W, M:?;‘A"“A:?;M Bec, kr ApPTUKYA
50 56 0,7 0,15 CSTA.05.07
100 106 0,7 0,19 CSTA.10.07
150 156 0,7 0,24 CSTA.15.07
200 206 0,7 0,28 CSTA.20.07
300 306 0,7 0,37 CSTA.30.07
400 406 0,7 0,47 CSTA.40.07
500 506 0,7 0,56 CSTA.50.07
600 606 0,7 0,65 CSTA.60.07



El MEPEFOPOAKA B AOTOK MPAMOM

= YFOAOK ONMOPHbIN

Yronok onopHbiit H50

Yronok onopHbiit H80

Yronok onopHbid H100

AKCECCYAPbBI | ST

Pa3peneHue kabenet BHYTPU A0TKa. [leppopupoBaHHas No BCei AAMHE HWKHAS NAAHKA, Kpy-
TAbIA 3aMOK MCKAIOYAIOLLMIA OCTPYH) KPOMKY. A MOHTaXa KabenbHOi Tpacehl C KpblKaMu
PeKOMEHAYETCS UCNIOAb30BaTb NEPEroPOAKY BbICOTHI HA pa3Mep MeHblLue BbICOThI 60pTa AOT-
Ka. AAA MOHTaXa UcnoAb3yetcsi Komnaekt metusos KM1 (apr. EL-05.12.00.006).

Bbicota  Bbicota
L, mm H, Mm
2000 35

50
80
100
3000 35
50
80
100

ToAwwuHa

Me:nah/’\ll\a, Bsrc,
0,7 0,8
0.7 1.0
0.7 1.3
0.7 1.5
0.7 1.2
0.7 1.5
0.7 2.0
0.7 2.3

ApPTHKYA

PT.03.2007
PT.05.2007
PT.08.2007
PT.10.2007
PT.03.3007
PT.05.3007
PT.08.3007
PT.10.3007

MpumensieTcs A BBOAA kabeAbHOW Tpacchl B CTEHY MAM 060pyAOBaHME. AN MOHTaXa UCMOAb-
3yetcs KomnaekTbl MeTu30B KM1. KpenexHble u3peans B 6a30Bylo KOMNAEKTALIMIO K AOTKaM
He BXOAAT, NOCTaBAATCA B KAYECTBE AOMOAHUTEAbHbIX aKCECCYapPOB K AOTKaM.

Beicota Buicota
NOTK@,  MAACTHHbI,

MM MM

50 28,5
80 58,5
100 78,5

Te”:Ma Bec
1,0 0,01
1,0 0,02
1,0 0,03

ApTHKYA

FR.0510
FR.0810
FR.1010




STS | 3ArAYLUKA TOPLLEBAA

& 3ArAYLWIKA TOPLEBAA

NpeaHa3HaueHa A 3aKPbITUA TOPLOB KabeAbHO# TPacchl. AN MOHTaXa UCMOAb3YIOTCA KOMNAEKTbI Me-
1308 KM1 KpenexHble u3peaus B 6a30BYH0 KOMNAEKTALMIO He BXOAAT, NOCTABASIOTCA OTAEALHO.

BeicoTa
H, mm

50

W
W 50 - 200 mm

s -
‘(9 ™
8

W 300 - 600 mm
N
o
™)

200

30
100

Q\‘

Wupuna
W, Mmm

50
100
150
200
300
400
500
600
100
150
200
300
400
500
600
100
150
200
300
400
500
600

ToAwuHa
MeTana,
MM

0,7
0,7
0,7
0,7
0,7
0,7
0,7
0,7
0,7
0,7
0,7
0,7
0,7
0,7
0,7
0,7
0,7
0,7
0,7
0,7
0,7
0,7

Bec,
KI

0,07
0,10
0,13
0,16
0,22
0,28
0,34
0,40
0,12
0,16
0,20
0,28
0,35
0,43
0,51
0,14
0,19
0,23
0,32
0,41
0,49
0,58

ApTUKYA

STS.0505.07
STS.1005.07
STS.1505.07
STS.2005.07
STS.3005.07
STS.4005.07
STS.5005.07
STS.6005.07
STS.1008.07
STS1508.07
STS.2008.07
STS.3008.07
STS.4008.07
STS.5008.07
STS.6008.07
$TS.1010.07
§TS.1510.07
$TS.2010.07
STS.3010.07
STS.4010.07
$T1S.5010.07
STS.6010.07



AKCECCYAPbBI | ST

& COEAMHUTEAbHAS NAACTUHA

MpeaHasHaueHa AA COEANHEHUS AOTKOB M akceccyapoB. Heo6XoAUMO HCNOAb30BaTh 2 MAACTMHBI Ha OAHO CO-
eAuHenue. NocTaBaseTca NOWTyYHO. AAS MOHTaXa MUCMOAb3yeTcs KOMNAeKT MeTu3oB KM-614-01 (koanuecTteo
KOMMAEKTOB Ha COEAMHEHUE CM. TabauLy THNOpa3mepoB). KpenexHble n3aeansi B 6a30BYH0 KOMMAEKTALMIO He
BXOASAIT, NOCTaBASIOTCS OTAEABHO.

Boicota Boicota KomnnektoB  ToAwuHa

NOTKa, NAACTUHbBI MeT130B, mMeTana, ApTUKYA
MM H, Mm wr MM
50 28,5 2 1,5 CP.0515
80 58,5 4 1,5 CP.0815
100 86,6 4 1,5 CP.1015

& COEAUHUTEAbHASA NAACTUHA YCUAEHHASA

MpeaHa3HaueHa AN COEAMHEHUA NOTKOB M aKCecCyapoB B CAyvyae OTCYTCTBUAI COEAMHEHWH «nana-mamanr.
Heo6x0AMMO MCNOAb30BaTb 2 NAACTUHBI HA 0AHO CoeAUHEHUe. MTOCTAaBARETCA NOWTYYHO. AAA MOHTaXa UCMOAb-
3yeTcs Komnaekt metu3oB KM-614-01 (KoAMUECTBO KOMMAEKTOB Ha COeAUHEHWe CM. TabAULY THNOpa3MepoB).
KpenexHble U3peaus B 6a30BYH0 KOMMAEKTALMIO HE BXOAAT, TOCTABASIOTCS OTAEALHO.

prondli
MM MM MM

50 28,5 2 1,5 CPH.0515
80 58,5 4 1,5 CPH.0815
100 86,6 4 1,5 CPH.1015

& COEAUHUTEAbHAA NAACTUHA YBEAMYEHHAA

NpepHasHaueHa AN COEAMHEHWA NOTKOB M aKCecCyapoB B CAyyae OTCYTCTBUAI COEAMHEHWH «nana-mamanr.
HeobxoAnMMO MCNOAL30BaTb 2 NAACTUHBI HAa OAHO COoeAUHeHHe. MocTaBAsieTcA NOWTYYHO. A MOHTaXa UCMOAL-
3yetcs KoMmnAekt MmeTu3oB KM-614-01 (KoAMYECTBO KOMMAEKTOB Ha COEAUHEHWE CM. TabAMLY TUNOpPa3MepoB).
KpenexHble u3penus B 6a30BYH0 KOMNAEKTALMIO HE BXOAAT, IOCTABASIOTCS OTAEAbHO.

BbicoTa BbicoTa KomnaektoB ToAwuHa

AOTKa,  MAACTMHbl,  METU30B, MeTana, ApTHKYA
MM MM wr MM
50 28,5 2 2,0 CPL.0520
80 58,5 4 2,0 CPL.0820
100 86,6 4 2,0 CPL.1020
150 128,5 4 2,0 CPL.1520
200 178,5 4 2,0 CPL.2020



NECTHWYHBIE JIOTKK

1 - Aotok npamod; 2 - Mosopot rof i 45°; 3 - NoBopoT ropu3oH wa0°;: 4.0 T-06) W 5-0 X-06; i; 6 - Co r

Y TY-3400-011-25049042-2013
Tun NoToK Kabenb Hbli ASCTHHYHBIA
KAMMaTHYECKOE MCTIOAHEHUE IPOO
Temnepatypbl aKCNAyaTauMi U MOHTaxa 01-60°C po +60°C
ToAWMHA AOHKEpOHa 1,2 /1,5% mm
LLIMpHHa NoTKaA 100 / 200 / 300 / 400 / 500 / 600 / T00** /
800** /900** / 1000** Mm
Boicota Gopra 50/80/100/ 150* / 200* mm
THN COEAHHEHNA Braxnect
MoHTax Komnnexr metusos KM-614-01.
B MecTax 0Tpe3oB - ¢ HCNOAb30BaHUEM COBAHHHTENEH.
* - 083 Kpyraoro 3amka
** .nop 3aKka3s

AHTHKOPPO3HifHaA 3aluTa OUMHKOBaHHe
lopAYee OUMHKOBaHWe

* CoeaMHEHHE COCTAaBHbIX YacTeil AOTKa METOAOM ‘KAHHYEBAHHA'
ANA COXPAHEHWA LIMHKOBOTO CAOA Npu copke.

* [IpocToi 1 ObICTPbIA MOHTAX KPbILLKK HA AOTOK, BAaropapa
‘Kpyraomy 3amky’, 6e3 coepMHUTENEH U AEPXKATEAEH.

* CoeaMHEHHE CeKUMA BHAXAECT N0 TUNY «nana-mamar» 6e3
WCNOAL3OBAHWUA AOMNOAHHUTEABHBIX MOHTAXHBIX HMBnHﬁ.

* AONOAHUTEAbHAA BO3MOXHOCTb COBAUHEHUA ACCTHUUHBIX U
AMCTOBbIX AOTKOB MEXAY COO0.



LT | MOHTAX

CoearHeHHe AOTKa cepuu LT, ropu3oHTaAbHOrO nepe-

XoAa Ha 45°

CoeauHeHuWe NoTKa cepuH LT, ropu3oHTanbHOrO nepe-

xoaa Ha 90°

CoeauHeHHe NOTKOB cepuu LT (recTHWYHbIE C Kpy-
TAbIM 3aMKOM KPbILIKK U COEAMHEHUEM AOTKOB MEX-

Ay coboii BHaxAeCT

croo6pasHoro (X-06pa3Horo)

CoeAMHEHHE AOTKa cepuu LT, ropu3oHTaAbHOTO Kpe-

CoeauHeHWe AOTKa cepuu LT, WMpPHUPHOTO BepTU-

KaAbHOro

CoeAMHEHHE AOTKa Cepuu LT, ropu30HTaAbHOTO TPOid-

HuKoBoro (T-o6pa3Horo)

MpWKUM KpbILKK

MpWKMM AECTHUYHOTO AOTKA K KOHCOAAM

CoeAuHEHHE AOTKOB cepuu LT BCTbIK, B MecTax 06-

pesa

Yron MY ana dMKcauuM AOTKA NpU NPOXOXAEHUK

TpaccCbl CKBO3b CTEHbI



TexHUYEeCcKHe XapaKTepUCTUKH

TMN 3aMKa | KpyrAbliA
TMN COEAUHEHUA | BHaXAecT
maTepuan | ouuHKOBaHHasA cTaAb No metoay CeHasumupa*®

*B03MOXHble UCIOAHEHUSA: TOPAiYEE LUHKOBA-
HWe, NOPOLIKOBasA OKpacka)

NOTOK AECTHUYHDBIH NPAMOM | LT

Ha3sHaueHue

NOTOK AUCTOBO#H NMPUMEHSIETCA Ha MPAMBIX Y4acTKax Kabenb-
HOWM Tpacchl. KpbIWKK, COEAUHUTEAW U KPENeXHble U3AeAus
B 6a30BYyI0 KOMNAEKTALMIO He BXOAAT, NOCTABAAIKOTCA B Kaue-
CTBE AOMOAHUTEABHbIX aKCECCyapoB K AOTKaM.

Wupuna Bebicota AAuHa, ToawmHa

B, Mm H, Mm MM MeTana, Mm ApTiiyn
100 50 3000 1,2 LT.1005.3012
80 3000 1,2 LT.1008.3012
100 3000 1,2 L1.1010.3012
200 50 3000 1,2 LT.2005.3012
80 3000 1,2 LT.2008.3012
100 3000 1,2 LT.2010.3012
300 50 3000 1,2 LT.3005.3012
80 3000 1,2 LT.3008.3012
100 3000 1,2 LT.3010.3012
400 50 3000 1,2 LT.4005.3012
80 3000 1,2 LT.4008.3012
100 3000 1,2 LT.4010.3012
500 50 3000 1,2 LT.5005.3012
80 3000 1,2 L1.5008.3012
100 3000 1,2 L1.5010.3012
600 50 3000 1,2 LT.6005.3012
80 3000 1,2 LT.6008.3012
100 3000 1,2 LT.6010.3012
KPbILWKA AOTKA AECTHUYHOI'O MPAMOIo| CT
LWupuna lWupuHa  ToawuHa AauHa AoTka 2m (L) AavHa notka 3m (L)
K\';VITIAT;" /\o“;:na, MeImA & Bec, kr ApTUKYA Bec, kr ApTUKYA
106 100 0,7 1,6 CT.10.2007 2,3  CT.10.3007
156 150 0,7 21 CT.15.2007 3,1 CT.15.3007
206 200 0,7 2,6 CT.20.2007 4,0 CT.20.3007
306 300 0,7 3,8 CT.30.2007 56  CT.30.3007
406 400 0,7 4,9 CT.40.2007 7,3  CT.40.3007
506 500 0,7 6,0 C1.50.2007 9,0 CT.50.3007
606 600 0,7 71 CT1.60.2007 10,7 CT.60.3007




LTH | AOTOK AECTHUYHbIA NOBOPOT FOPU3OHTAAbHbIN 45° R=300

TexHuueckue XapaKTepUCTUKHU HasHaueHue
THN 3aMKa | KpYrAbli lMpeanasHayeH AAA NOBOpOTa TPACChl B FOPU30HTaALHOM NAOCKOCTU Ha 45°. A MOH-
TUN COEAUHEHUA | BHaxaect TaXa UcnoAb3yrTca MeTU3bl M6. KpenexHble W3peaus B 6a30BYH0 KOMNAEKTaLMIO He

maTepuan | OLMHKOBaHHasA cTanb no metopy CeHpsumupa* BXOAST, NOCTaBAAIOTCH OTAEABHO.
*B03MOXHbI€ UCNOAHEHUA: ropsivee LMHKOBA-
HWe, NOPOLIKOBAsA OKPacKa)

UJVI[)'\:I'\I;a B, Bbu':v?“;a H, Patxr:nﬂhﬂuue I,?%I:;“/::; ApTikyn
50 535 1,2 LTH.1005.412.3
100 80 535 1,2 LTH.1008.412.3
100 535 1,2 LTH.1010.412.3
50 606 1,2 LTH.2005.412.3
200 80 606 1,2 LTH.2008.412.3
100 606 1,2 LTH.2010.412.3
50 677 1,2 LTH.3005.412.3
300 80 677 1,2 LTH.3008.412.3
100 677 1,2 LTH.3010.412.3
50 748 1,2 LTH.4005.412.3
400 80 748 1,2 LTH.4008.412.3
100 748 1,2 LTH.4010.412.3
50 818 1,2 LTH.5005.412.3
500 80 818 1,2 LTH.5008.412.3
100 818 1,2 LTH.5010.412.3
50 889 1,2 LTH.6005.412.3
600 80 889 1,2 LTH.6008.412.3
100 889 1,2 LTH.6010.412.3
CLTH | KPbILUKA HA NOBOPOT TOPU30HTAAbHbIN 45° R=300
100 484 1,0 0,43 CLTH.10.410.3
200 555 1,0 0,91 CLTH.20.410.3
300 626 1,0 1,44 CLTH.30.410.3
400 696 1,0 2,04 CLTH.40.410.3
500 767 1,0 2,70 CLTH.50.410.3
600 838 1,0 3,42 CLTH.60.410.3



TexHUueckue xapaKTepUCTUKK

LTH | AOTOK AECTHUYHbIA NOBOPOT FOPU3OHTAAbHbIW 45° R=600 E

TdN 3aMKa
TN COEAUHEHUA
Matepuan

HasnaueHue
KPYrAbli MpeaHa3HaueH AN NOBOPOTA TpacChl B FOPU30HTaAbHOW
BHaxaecT NAOCKOCTH Ha 45°. AnA MOHTaXa MCMOAb3yHOTCA MeTU3bl M6.

OLMHKOBaHHas cTaAb N0 MeToAy CeHasUMUpa*
*B03MOXHbl€ UCMOAHEHUSA: TOpAiuee LUHKOBA-
HU1e, NOPOLIKOBAsA OKpacka)

Lnpuna B,
MM

100

200

300

400

500

600

Bbicota H,
MM

50
80
100
50
80
100
50
80
100
50
80
100
50
80
100
50
80
100

PaccrosiHue

A, MM

748
748
748
818
818
818
889
889
889
960
960
960
1030
1030
1030
1101
1101
1101

ToAwuHa
MeTanna,
MM

1,2
1,2
1,2
1,2
1,2
1,2
1,2
1,2
1,2
1,2
1,2
1,2
1,2
1,2
1,2
1,2
1,2
1,2

KpenexHble uspenms B 6:’:1303)’}0 KOMNAEKTaLUUK0 HEe BXOAAT,
NOCTaBAAKTCA OTAEAbHO.

ApTUKYA

LTH.1005.412.6
LTH.1008.412.6
LTH.1010.412.6
LTH.2005.412.6
LTH.2008.412.6
LTH.2010.412.6
LTH.3005.412.6
LTH.3008.412.6
LTH.3010.412.6
LTH.4005.412.6
LTH.4008.412.6
LTH.4010.412.6
LTH.5005.412.6
LTH.5008.412.6
LTH.5010.412.6
LTH.6005.412.6
LTH.6008.412.6
LTH.6010.412.6

CLTH | KPbILUKA HA NOBOPOT FOPU30HTAAbHbIW 45° R=600

Lnpuna B,
MM

100
200
300
400
500
600

PaccrosHue
A, MM

696
767
838
908
979
1050

ToAwuna Bec,
MeTama, Mm Kr
1,0 0,61
1,0 1,27
1,0 2,00
1,0 2,78
1,0 3,63
1,0 4,54

ApTHKYA

CLTH.10.410.6
CLTH.20.410.6
CLTH.30.410.6
CLTH.40.410.6
CLTH.50.410.6
CLTH.60.410.6



LTH | AOTOK AECTHUYHbIA NOBOPOT FOPU3OHTAABHbIW 90° R=300

TexHUUECKKE XapaKTEPUCTUKU Ha3HaueHue
TMN 3aMKa | Kpyrabli lpeaHa3HaueH AAS NOBOPOTA TPAcchl B rOPU3OHTAAbHOM NAOCKOCTH Ha
TUN COEAUHEHUSI | BHaxAecT 90°. Ana MOHTaXa MCNoAb3yroTCA MeTu3bl M6. KpenexHble uspeans B

marepuan | ouMHKOBaHHasA cTaAb o metoAy CeHAsMMMUpa* 6a30Byt0 KOMNAEKTALUIO HE BXOAAT, NOCTABASHOTCA OTAEABHO.
*B03MOXHbIE UCMOAHEHUSA: FTOPAYEE LUHKOBA-
HWe, NOPOLIKOBasA OKpacKa)

LLinpuHa B, Bbicota H, ToAwmHa

MM MM MeTama, Mm LRI
100 50 1,2 LTH.1005.912.3
100 80 1,2 LTH.1008.912.3
100 100 1,2 LTH.1010.912.3
200 50 1,2 LTH.2005.912.3
200 80 1,2 LTH.2008.912.3
200 100 1,2 LTH.2010.912.3
300 50 1,2 LTH.3005.912.3
300 80 1,2 LTH.3008.912.3
300 100 1,2 LTH.3010.912.3
400 50 1,2 LTH.4005.912.3
400 80 1,2 LTH.4008.912.3
400 100 1,2 LTH.4010.912.3
500 50 1,2 LTH.5005.912.3
500 80 1,2 LTH.5008.912.3
500 100 1,2 LTH.5010.912.3
600 50 1,2 LTH.6005.912.3
600 80 1,2 LTH.6008.912.3
600 100 1,2 LTH.6010.912.3
CLTH | KPbILUKA HA NTOBOPOT rOPU30HTAAbHbIU 90° R=300

K:)I::::IEI)E:%, AL;'ITT(‘:'RI '{:%:;5::' Bec, kr ApPTHKYA
100 100 1,0 0,64 CLTH.10.910.3
200 200 1,0 1,39 CLTH.20.910.3
300 300 1,0 2,27 CLTH.30.910.3
400 400 1,0 3,27 CLTH.40.910.3
500 500 1,0 4,40 CLTH.50.910.3
600 600 1,0 5,65 CLTH.60.910.3



LTH | AOTOK AECTHUYHbIA NOBOPOT FOPU3OHTAAbHbIW 90° R=600

TexHnueckue XapaKTepUuCTUKu Ha3sHauenue
TMN 3aMKa | KpyrabIi MpepHa3HaueH AAA NMOBOpOTA TpacChl B FOPU30HTAAbHOM
TUN COEAUHEHUA | BHaxAecT naockoct Ha 90. A MOHTaxa MCMoAb3ylTcA MeTu3bl M6.
MaTepuan | OUMHKOBaHHas cTaab no metopy CeHasumupa* KpenexHble u3peaus B 6a30Byi0 KOMNAEKTALMIO HE BXOAAT, NO-
*B03MOXHbIE MCIOAHEHHSA: FOPAYEE LIMHKOBA- CTaBAAKOTCA OTAEABHO.

HUWe, NOPOLIKOBas OKpacKa)

Wupuna B, mm  Bbicota H, mm Ml?gnu;l\:?:nm ApTHKYA
100 50 1,2 LTH.1005.912.6
100 80 1,2 LTH.1008.912.6
100 100 1,2 LTH.1010.912.6
200 50 1,2 LTH.2005.912.6
200 80 1,2 LTH.2008.912.6
200 100 1,2 LTH.2010.912.6
300 50 1,2 LTH.3005.912.6
300 80 1,2 LTH.3008.912.6
300 100 1,2 LTH.3010.912.6
400 50 1,2 LTH.4005.912.6
400 80 1,2 LTH.4008.912.6
400 100 1,2 LTH.4010.912.6
500 50 1,2 LTH.5005.912.6
500 80 1,2 LTH.5008.912.6
500 100 1,2 LTH.5010.912.6
600 50 1,2 LTH.6005.912.6
600 80 1,2 LTH.6008.912.6
600 100 1,2 LTH.6010.912.6

CLTH | KPbILLIKA HA NTOBOPOT FOPU30HTAAbHbIX 90° R=600

K;L)Iir:\%: ?3, AI;I)JT?('::A?M Inoé\i;“/?aa: Bec,kr ApPTHKYA
100 100 1,0 1,00 CLTH.10.910.6
200 200 1,0 2,13 CLTH.20.910.6
300 300 1,0 3,38 CLTH.30.910.6
400 400 1,0 4,76 CLTH.40.910.6
500 500 1,0 6,27 CLTH.50.910.6
600 600 1,0 7,90 CLTH.60.910.6



LTT | AOTOK AECTHUYHDIHU T-O6PA3HbIA R=300

TexHUuecKue XxapaKTepUCTUKU Ha3sHaueHue
TUN 3aMKa prl’l\blﬁ ﬂpeAHasuaqu AANF OpPraHu3auuu 60KoBOrO 0TBOAQ@ TPACChl. Al\ﬂ MOHTaXa
TUN COeAUHEHUA BHaxAecT UCMOAL3YHOTCA METU3bI M6. erne)KHbIe U3peAus B 6a303ym KOMMNAEKTa-

matepuan | OUMHKOBaHHasA CTaAb no metoay CeHasumupa* LIMIO He BXOAAT, NOCTAaBAAKOTCA OTAEALHO.
*B03MOXHbIE UCTIOAHEHHS: TOPAYEE LIUHKO-
BaHue, NOPOLIKOBas OKPAcKa)

Toawmna

LWupuna B, mm  Boicota H, Mm METama, MM ApPTHKYA
100 50 1,2 L1T.1005.12.3
100 80 1,2 L1T.1008.12.3
100 100 1,2 L1T.1010.12.3
200 50 1,2 L1T1.2005.12.3
200 80 1,2 L1T.2008.12.3
200 100 1,2 L1T1.2010.12.3
300 50 1,2 LT1.3005.12.3
300 80 1,2 LTT.3008.12.3
300 100 1,2 L17.3010.12.3
400 50 1,2 LTT.4005.12.3
400 80 1,2 LTT.4008.12.3
400 100 1,2 L1T.4010.12.3
500 50 1,2 LT1.5005.12.3
500 80 1,2 L11.5008.12.3
500 100 1,2 L11.5010.12.3
600 50 1,2 LTT1.6005.12.3
600 80 1,2 LTT.6008.12.3
600 100 1,2 L1T.6010.12.3

CLTT | KPbILLKA HA OTBETBUTEADb T-ObPA3HbIU R=300
100 100 1,0 CL1T.10.10.3
200 200 1,0 CLTT.20.10.3
300 300 1,0 CL1T.30.10.3
400 400 1,0 CL1T.40.10.3
500 500 1,0 CLTT.50.10.3
600 600 1,0 CL1T.60.10.3



LTT | AOTOK AECTHUYHbIH T-06PA3HbIA R=600

TexHUUeCKne XxapaKTEPUCTUKK Ha3HaueHue
TAN 3aMKa prrl\blﬁ ﬂpeAHaauaueH AN OpraHu3auuun 60K0BOrO 0TBOA@ TpaccChl.
TAN COeAUHEeHUA BHaxnAect N\il MOHTaXa UCNOAL3YHTCA METU3bI M6. ern8)KHbIe U3penus
matepuan | OLUMHKOBaHHas CTaAb o MeTopy CeHasuMupa™ B 6a30BYH0 KOMNAEKTALUIO HE BXOAST, TOCTaBASIOTCS OTAEALHO.

*B03MOXHbIE MCIOAHEHHSA: TOPAYEE LIMHKO-
BaHWe, NOPOLIKOBas OKPAcKa)

ToAwmna

Lupuna B, mm Bbicota H, Mmm MeTama, Mu ApTHKYA
100 50 1,2 L1T.1005.12.6
100 80 1,2 L1T.1008.12.6
100 100 1,2 LT1T.1010.12.6
200 50 1,2 LTT.2005.12.6
200 80 1,2 LTT.2008.12.6
200 100 1,2 L17.2010.12.6
300 50 1,2 LTT.3005.12.6
300 80 1,2 LTT.3008.12.6
300 100 1,2 L1T.3010.12.6
400 50 1,2 LTT.4005.12.6
400 80 1,2 LTT.4008.12.6
400 100 1,2 LTT.4010.12.6
500 50 1,2 LT1.5005.12.6
500 80 1,2 LTT.5008.12.6
500 100 1,2 L11.5010.12.6
600 50 1,2 LTT.6005.12.6
600 80 1,2 LTT.6008.12.6
600 100 1,2 L1T.6010.12.6
CLTT | KPbILWKA HA OTBETBUTEADb T-ObPA3HbIU R=600
I.IJupu;,anmbluJKu lUMpM;aMAOTKa, Ml?g/\ml\:,ufnm ApTHKyA
100 100 1,0 CLT1T.10.10.6
200 200 1,0 CLTT.20.10.6
300 300 1,0 CLTT.30.10.6
400 400 1,0 CLTT.40.10.6
500 500 1,0 CLTT.50.10.6
600 600 1,0 CLTT.60.10.6



LTC | AOTOK AECTHUYHbIA KPECTOOBPA3HbIWA R=300

TexHMYECKUE XapaKTEPUCTUKK Ha3nauenue
THN 3aMKa | KpyrAbIi NpeaHa3HaueH AN opraHu3auuu 60KOBbIX OTBOAOB TPAcChl BNPaBO U
TUN COEAUHEHUA | BHaxAecT BAeBO Ha 90° (nepekpecTok). AN MOHTaXa UCnoAb3yloTca MeTu3bl M6.
matepuan | OLUMHKOBaHHas CTaAb o MeToAy CeHa3uMupa™ KpenexHble U3aenus B 6a30BYH0 KOMNAEKTALMIO HE BXOAST, NOCTaBASIOT-
*B03MOXHbI€ UCMIOAHEHUA: FopsYee LIMHKOBa- CAl OTAEAbHO.

HUE, NOPOLIKOBAs OKPacKa)

ToAwwmHa

Wupuna B, mm  Bbicota H, Mm METama, MM ApTHKYA
100 50 1,2 LTC.1005.12.3
100 80 1,2 LTC.1008.12.3
100 100 1,2 LTC.1010.12.3
200 50 1,2 LTC.2005.12.3
200 80 1,2 LTC.2008.12.3
200 100 1,2 LTC.2010.12.3
300 50 1,2 LTC.3005.12.3
300 80 1,2 LTC.3008.12.3
300 100 1,2 LTC.3010.12.3
400 50 1,2 LTC.4005.12.3
400 80 1,2 LTC.4008.12.3
400 100 1,2 LTC.4010.12.3
500 50 1,2 LTC.5005.12.3
500 80 1,2 LTC.5008.12.3
500 100 1,2 LTC.5010.12.3
600 50 1,2 LTC.6005.12.3
600 80 1,2 LTC.6008.12.3
600 100 1,2 LTC.6010.12.3
CLTC | KPbILWKA HA AOTOK KPECTOOBPA3HbIU R=300
e | i | roeoa | Qo
100 100 1,0 CLTC.10.10.3
200 200 1,0 CLTC.20.10.3
300 300 1,0 CLTC.30.10.3
400 400 1,0 CLTC.40.10.3
500 500 1,0 CLTC.50.10.3
600 600 1,0 CLTC.60.10.3



LTC | AOTOK AECTHUYHbIH KPECTOOBPA3HbIW R=600

TexHUueCKne xapaKTePUCTUKK HasHaueHue
TAN 3aMKa prrAbIVl ﬂpeAHaauaqu AN OpraHusauuu 60KOBbIX OTBOAOB TpaccChbl
TUN COEAUHEHUAI | BHaxnect BNpaBo 1 BAeBO Ha 90° (nepekpecTok). A\ MOHTaXa UCNOAb3Y-

mMatepuan | OUMHKOBaHHas cTaAb no metopy CeHasumupa*

*B03MOXHbIE HCTIOAHEHWS: rOpsYee LMHKOBA- LIMI0 HE BXOASAT, OCTABAATCA OTAEALHO.

HMe, NOPOLLKOBAsA 0KPacKa)

LWupuna B, mm

100
100
100
200
200
200
300
300
300
400
400
400
500
500
500
600
600
600

Beicota H, mm Ml]");\’\u:::‘slm
50 12
%0 1,2
100 1,2
50 12
%0 12
100 1,2
50 12
%0 1,2
100 1,2
50 1,2
%0 12
100 12
50 1,2
%0 12
100 12
50 1,2
%0 12
100 12

toTca meTu3bl M6. KpenexHble n3peans B 6a3oByto KomnAekTa-

ApPTUKYA

LTC.1005.12.6
LTC.1008.12.6
LTC.1010.12.6
LTC.2005.12.6
LTC.2008.12.6
LTC.2010.12.6
LTC.3005.12.6
LTC.3008.12.6
LTC.3010.12.6
LTC.4005.12.6
LTC.4008.12.6
LTC.4010.12.6
LTC.5005.12.6
LTC.500812.6
LTC.5010.12.6
LTC.6005.12.6
LTC.6008.12.6
LTC.6010.12.6

CLTC | KPbILIKA HA A\OTOK KPECTOOEPA3HbIH R=600

LlnpuHa Kpbiww-
K1 B, Mmm

100
200
300
400
500
600

Llinpuna notka, ToAwwuHa
MM MeTama, MM
100 1,0
200 1,0
300 1,0
400 1,0
500 1,0
600 1,0

ApTUKYA

CLTH.10.10.6
CLTH.20.10.6
CLTH.30.10.6
CLTH.40.10.6
CLTH.50.10.6
CLTH.60.10.6



AKCECCYAPbI AOTKOB CEPUM LT

=i AEPXATEAD KPbILLKH

I'Ipe/.\HasuatleH AN YAEPXUBAHUA KPbILLKK Ha KabeAbHOM AOTKE.

Bbicota  ToAwMHa
AOTKa,  MeTama,  ApTUKYA

MM MM

50 2 MC.0520
65 2 MC.0620
80 2 MC.0820
100 2 MC.1020

& AEPXATEADb KPbILWKH

NpeaHa3HaueH A YAEPKUBAHUA KPbILIKK HA KAOEAbHOM AOTKE.

Bbicota ToAwMHa
AOTKA,  MeTama, ApTHKYA

MM MM
50 1,2 MCU.12

& NMPUXHUM AOTKA

I'IpeAHaauatleH AAA NPUWXKUMaA AeCTHUYHOTO AOTKA K KOHCOAAM.

Boicota  ToAwuHa
AOTKa,  MeTama, ApTUKYA
MM MM

50x30 2 LT.C620

El YTOAOK OMOPHbIN

NpumeHsietca Ars BBOAA kabeabHOM Tpacchl B CTEHY A1 060pyAOBaHMe.

ToAwMHA
50 28,5 1 FR.0510
80 58,5 1 FR.0810
100 78,5 1 FR.1010



AKCECCYAPbI AOTKOB CEPUMU LT

& COEAUHUTEAbHASA NAACTUHA

MpeaHa3HaueHa AN COeAMHEHUA AOTKOB W akceccyapoB. Heo6xoAMMO MCNOAL30BaTh 2 NAACTUHBI HA OAHO Coe-
AvHeHue. MocTaBAsieTcA NOWTYYHO. AN MOHTaXXa MCMOAb3YeTCA KoMNAeKT MeTH30B KM-614-01 (koAnuecTBo Kom-
NAEKTOB Ha COEAMHEHME CM. TabauLy Tunopa3mepoB). KpenexHble u3penus B 6a30BYyi0 KOMNAEKTALMIO HE BXOASAT,
NOCTaBAAIIOTCA OTAEALHO.

BuicoTa BbicoTa KomnaektoB  ToAwmHa

AOTKa, NAACTUHBI METU30B, meTanna, ApTUKYA
MM H, mm wt MM
50 28,5 2 1,5 CP.0515
80 58,5 4 1,5 CP.0815
100 86,6 4 1,5 CP.1015

& COEAMHUTEAbHASA NAACTUHA YCUAEHHASA

MpeaHa3HaueHa AAA COEAMHEHMS AOTKOB M aKCECCyapoB B CAy4Yae OTCYTCTBUS COEAMHEHWH «nana-mamanr.
Heob6xo0AMMO MCNOAL30BaTb 2 NAACTMHbI HA OAHO COeAMHEeHHe. MocTaBASeTCA NOWTYYHO. A MOHTaXa MCMOAb-
3yercA komnaekt MeTh3oB KM-614-01 (koAHYECTBO KOMNAEKTOB Ha COEAMHEHWE CM. TabauLy TMnopasmepos).
KpenexHble u3peans B 6a30BYH0 KOMNAEKTALMIO HE BXOAAT, TOCTABASIIOTCS OTAEALHO.

Iil:)l;:g ,al n/?abégg :I?:I, ,\K,.g:null‘: :T?ui .{/?e,\ru;x:aa: ApTUKYA
MM MM ’ MM
50 28,5 2 1,5 CPH.0515
80 58,5 4 1,5 CPH.0815
100 86,6 4 1,5 CPH.1015

& COEAUHUTEAbHAf NAACTUHA YBEAMYEHHAA

MpepHa3HaueHa ANl COEAMHEHUSi NOTKOB W aKCeccyapoB B CAy4yae OTCYTCTBUSI COEAMHEHMWH «mana-maman.
Heob6xoAMMO MCNOAL30BaTb 2 NAACTMHbI HA OAHO COeAMHEeHHe. NocTaBASeTCA NOWTYYHO. A MOHTaXa MCMOAb-
3yercA komnaekt MeTh3oB KM-614-01 (koAHYECTBO KOMMNAEKTOB Ha COEAMHEHWE CM. TabauLy TMnopasmepos).
KpenexHble U3peaus B 6a30BYH0 KOMMNAEKTALMIO HE BXOAAT, TOCTABASIIOTCS OTAEALHO.

BbicoTa BbicoTa KomnaektoB  ToAwmHa

AOTKa,  MAACTMHbl,  METU30B, MeTana, ApTUKyA
MM MM wr MM
50 28,5 2 2,0 CPL.0520
80 58,5 4 2,0 CPL.0820
100 86,6 4 2,0 CPL.1020
150 128,5 4 2,0 CPL.1520
200 178,5 4 2,0 CPL.2020



AKCECCYAPbI AOTKOB CEPUM LT

El IWWAPHUPHbIA COEAUHUTENAD

LLIapHUPHBIF COEAMHUTEAb MCMIOAB3YETCA ANl HAKAOHA TPACChl NOA NPOM3BOABHBIM YTAOM.

Buicora  Beicota Bicota ToAwmHa ApTHKYA
AOTKA,  MAACTMHbI  MAACTUHBI  MeTama,  Bec, kr
MM H1, Mm H2, Mm MM OuuHK. Hepx.
50 70 30 1,5 0,10 CPS.0515 CPS.0515.INOX
80 70 45 15 0,12 CPS.0815 CPS.0815.INOX
100 70 70 15 0,15 CPS.1015 CPS.1015.INOX






LHT | MOHTAX

CoeauHeHue AoTKa cepuu LHT, ropusoHTanbHOrO ne-

pexoaa Ha 90°.

CoepauHeHue noTka cepuu LHT, ropusoHTanbHOro ne-

pexoaa Ha 45°.

CoeavHeHHe AOTKOB cepuu LHT.

CoeAMHEHHE AOTKA cepuu LT, WMpPHUPHOTO BepTu-

KaAbHOrO.

CoepuHenne notka cepuu LHT, ropusoHTanbHoro

KpectoobpasHoro (X-06pasHoro).

CoeavHenne notka cepuu LHT, ropusoHTanbHoro

TpoiiHukoBoro (T-06pa3Horo).

MoHTaX BHyTpeHHe#H neperopoAku B A0ToK LHT.

MoHTaX KpbILIKK U NePHOPUPOBAHHONO AHA HA AOTOK

LHT.



TexHuueckue xa

paKTepUCTUKH

TUN COEAUHEHUA

matepuan | ouMHKOBaHHas cTanb 1o MeTopy CeHAsMMUpa™
* BO3MOXHbIE HCTONHEHHS: FOpSEE LUHKOBA- 6a30BYI0 KOMNAEKTALMIO HE BXOAAT, IOCTABARIOTCS OTAGABHO.
HUWe, NOPOLIKOBas OKpacKa)
ToAwmHa metama 1,5 Mm ToAwmHa metana 2,0 MM
lwpura  Beicota Notok Notok Notok Notok
B,mm  H MM pgrok Mpamoit +nepdopuposaHHoe  +He neppopupo-  NOTOKTIpAMOI  +nepdopupoBanHoe  +He NepdopUpoBaH-
AHO BaHHOE AHO AHO HOE AHO

200 80 LHT.2008.3015  LHT-PB.2008.3015  LHT-B.2008.3015 LHT.2008.3020  LHT-PB.2008.3020 LHT-B.2008.3020

100 LHT.2010.3015  LHT-PB.2010.3015  LHT-B.2010.3015  LHT.2010.3020  LHT-PB.2010.3020 LHT-B.2010.3020

150 LHT.2015.3015  LHT-PB.2015.3015  LHT-B.2015.3015 LHT.2015.3020  LHT-PB.2015.3020 LHT-B.2015.3020

200 LHT.2020.3015  LHT-PB.2020.3015  LHT-B.2020.3015 LHT.2020.3020  LHT-PB.2020.3020 LHT-B.2020.3020

300 80 LHT.3008.3015  LHT-PB.3008.3015  LHT-B.3008.3015 LHT.3008.3020  LHT-PB.3008.3020 LHT-B.3008.3020

100 LHT.3010.3015  LHT-PB.3010.3015  LHT-B.3010.3015 LHT.3010.3020  LHT-PB.3010.3020 LHT-B.3010.3020

150 LHT.3015.3015  LHT-PB.3015.3015  LHT-B.3015.3015  LHT.3015.3020  LHT-PB.3015.3020 LHT-B.3015.3020

200 LHT.3020.3015 LHT-PB.3020.3015  LHT-B.3020.3015 LHT.3020.3020  LHT-PB.3020.3020 LHT-B.3020.3020

400 80 LHT.4008.3015  LHT-PB.4008.3015 LHT-B.4008.3015  LHT.4008.3020  LHT-PB.4008.3020 LHT-B.4008.3020

100 LHT.4010.3015  LHT-PB.4010.3015  LHT-B.4010.3015  LHT.4010.3020  LHT-PB.4010.3020 LHT-B.4010.3020

150 LHT.4015.3015  LHT-PB.4015.3015  LHT-B.4015.3015  LHT.4015.3020  LHT-PB.4015.3020 LHT-B.4015.3020

200 LHT.4020.3015  LHT-PB.4020.3015 LHT-B.4020.3015  LHT.4020.3020  LHT-PB.4020.3020 LHT-B.4020.3020

500 80 LHT.5008.3015 LHT-PB.5008.3015  LHT-B.5008.3015 LHT.5008.3020  LHT-PB.5008.3020 LHT-B.5008.3020

100 LHT.5010.3015  LHT-PB.5010.3015  LHT-B.5010.3015  LHT.5010.3020  LHT-PB.5010.3020 LHT-B.5010.3020

150 LHT.5015.3015  LHT-PB.5015.3015  LHT-B.5015.3015 LHT.5015.3020  LHT-PB.5015.3020 LHT-B.5015.3020

200 LHT.5020.3015 LHT-PB.5020.3015  LHT-B.5020.3015 LHT.5020.3020  LHT-PB.5020.3020 LHT-B.5020.3020

600 80 LHT.6008.3015 LHT-PB.6008.3015  LHT-B.6008.3015 LHT.6008.3020  LHT-PB.6008.3020 LHT-B.6008.3020

100 LHT.6010.3015  LHT-PB.6010.3015  LHT-B.6010.3015 LHT.6010.3020  LHT-PB.6010.3020 LHT-B.6010.3020

150 LHT.6015.3015  LHT-PB.6015.3015  LHT-B.6015.3015  LHT.6015.3020  LHT-PB.6015.3020 LHT-B.6015.3020

200 LHT.6020.3015  LHT-PB.6020.3015  LHT-B.6020.3015 LHT.6020.3020 LHT-PB.6020.3020 LHT-B.6020.3020

700 80 LHT.7008.3015  LHT-PB.7008.3015  LHT-B.7008.3015  LHT.7008.3020  LHT-PB.7008.3020 LHT-B.7008.3020

100 LHT.7010.3015  LHT-PB.7010.3015  LHT-B.7010.3015  LHT.7010.3020  LHT-PB.7010.3020 LHT-B.7010.3020

150 LHT.7015.3015  LHT-PB.7015.3015  LHT-B.7015.3015  LHT.7015.3020  LHT-PB.7015.3020 LHT-B.7015.3020

200 LHT.7020.3015  LHT-PB.7020.3015 LHT-B.7020.3015 LHT.7020.3020  LHT-PB.7020.3020 LHT-B.7020.3020

800 80 LHT.8008.3015  LHT-PB.8008.3015  LHT-B.8008.3015 LHT.8008.3020  LHT-PB.8008.3020 LHT-B.8008.3020

100 LHT.8010.3015  LHT-PB.8010.3015  LHT-B.8010.3015  LHT.8010.3020  LHT-PB.8010.3020 LHT-B.8010.3020

150 LHT.8015.3015  LHT-PB.8015.3015  LHT-B.8015.3015 LHT.8015.3020  LHT-PB.8015.3020 LHT-B.8015.3020

200 LHT.8020.3015 LHT-PB.8020.3015  LHT-B.8020.3015 LHT.8020.3020  LHT-PB.8020.3020 LHT-B.8020.3020

900 80 LHT.9008.3015  LHT-PB.9008.3015  LHT-B.9008.3015 LHT.9008.3020  LHT-PB.9008.3020 LHT-B.9008.3020

100 LHT.9010.3015  LHT-PB.9010.3015  LHT-B.9010.3015 LHT.9010.3020  LHT-PB.9010.3020 LHT-B.9010.3020

150 LHT.9015.3015  LHT-PB.9015.3015  LHT-B.9015.3015  LHT.9015.3020  LHT-PB.9015.3020 LHT-B.9015.3020

200 LHT.9020.3015  LHT-PB.9020.3015  LHT-B.9020.3015 LHT.9020.3020  LHT-PB.9020.3020 LHT-B.9020.3020

1000 80 LHT.10008.3015 LHT-PB.10008.3015 LHT-B.10008.3015 LHT.10008.3020 LHT-PB.10008.3020  LHT-B.10008.3020
100 LHT.10010.3015 LHT-PB.10010.3015 LHT-B.10010.3015 LHT.10010.3020 LHT-PB.10010.3020  LHT-B.10010.3020

150 LHT.10015.3015 LHT-PB.10015.3015 LHT-B.10015.3015 LHT.10015.3020 LHT-PB.10015.3020  LHT-B.10015.3020

200 LHT.10020.3015 LHT-PB.10020.3015 LHT-B.10020.3015 LHT.10020.3020 LHT-PB.10020.3020  LHT-B.10020.3020

AaHoe H3penHe Taloke p B rop AR 3aKa3a, K apTHKYAY HYXHO A0GABHTb «HDZ,

BCTbIK

NOTOK AECTHUYHbBIX NPAMOM | LHT

Ha3sHaueHue

NOTOK AECTHUUHBII NPUMEHSIETCA HA MPAMbIX yuacTKax KabeabHOM Tpac-
Ccbl. A MOHTaXa UCNOAL3YeTCA MeTU3bl M8x20. KpenexHbie H3aea s B

WWW.KABEL.



LHTH | AOTOK AECTHUYHbIA NOBOPOT FOPU30OHTAAbHbIN 45°

TeXHUUEeCKUe XapaKTepUCTUKU HasHauenue

TMN COEAUHEHUA
mMartepuaa

BCTbIK
OLMHKOBaHHas cTanb No MeToay CeHA3MMUpa*

MpeaHa3HaueH AA NOBOPOTA TPAcChl B rOPU30HTaALHOM NAOCKOCTH Ha 45°.
AAs MOHTaXa UCNOAb3YHOTCA MeTU3bl M8x20. KpenexHble U3peaus B 6a3oByr
KOMNAEKTaLMIO He BXOAAIT, TOCTABASIOTCA OTAEALHO.

*B03MOXHbIE UCNOAHEHUSA: Fropsiuee LUHKOBA-
HWe, NOPOLIKOBAsA OKpacKa)

ToAawmHa metana 1,5 Mm

Wupuna Buicota

B, Mm H, Mm OTBETBUTEAD OTBETBUTEAb + AHO
200 80 LHTH.2008.415 LHTH-B.2008.415
100 LHTH.2010.415 LHTH-B.2010.415

150 LHTH.2015.415 LHTH-B.2015.415

200 LHTH.2020.415 LHTH-B.2020.415

300 80 LHTH.3008.415 LHTH-B.3008.415
100 LHTH.3010.415 LHTH-B.3010.415

150 LHTH.3015.415 LHTH-B.3015.415

200 LHTH.3020.415 LHTH-B.3020.415

400 80 LHTH.4008.415 LHTH-B.4008.415
100 LHTH.4010.415 LHTH-B.4010.415

150 LHTH.4015.415 LHTH-B.4015.415

200 LHTH.4020.415 LHTH-B.4020.415

500 80 LHTH.5008.415 LHTH-B.5008.415
100 LHTH.5010.415 LHTH-B.5010.415

150 LHTH.5015.415 LHTH-B.5015.415

200 LHTH.5020.415 LHTH-B.5020.415

600 80 LHTH.6008.415 LHTH-B.6008.415
100 LHTH.6010.415 LHTH-B.6010.415

150 LHTH.6015.415 LHTH-B.6015.415

200 LHTH.6020.415 LHTH-B.6020.415

700 80 LHTH.7008.415 LHTH-B.7008.415
100 LHTH.7010.415 LHTH-B.7010.415

150 LHTH.7015.415 LHTH-B.7015.415

200 LHTH.7020.415 LHTH-B.7020.415

800 80 LHTH.8008.415 LHTH-B.8008.415
100 LHTH.8010.415 LHTH-B.8010.415

150 LHTH.8015.415 LHTH-B.8015.415

200 LHTH.8020.415 LHTH-B.8020.415

900 80 LHTH.9008.415 LHTH-B.9008.415
100 LHTH.9010.415 LHTH-B.9010.415

150 LHTH.9015.415 LHTH-B.9015.415

200 LHTH.9020.415 LHTH-B.9020.415

1000 80 LHTH.10008.415 LHTH-B.10008.415
100 LHTH.10010.415 LHTH-B.10010.415

150 LHTH.10015.415 LHTH-B.10015.415

200 LHTH.10020.415 LHTH-B.10020.415

AaHHoe u3penve TaKke npou:

HYXHO A06aBuTb «.HDZ».

B rop:

AAs 3aKa3a, K apTUKYAY



NOTOK AECTHUYHbIH MOBOPOT FTOPU3OHTAAbHbIA 90° | LHTH

TeXHUYECK1E XapaKTepPUCTUKK

TUN COEAUHEHUA
Marepuan

BCTbIK
OLMHKOBaHHas CTaAb Mo METoAY CeHA3MMMpa*

*B03MOXHbIE UCIIOAHEHUA: TOpsAYEe LMHKOBA-
HUe, NOPOLUKOBas OKpacKa)

LLinpuHa
B, Mm

200

300

400

500

600

700

800

900

1000

Ha3HaueHue

Bericota
H, Mm

80
100
150
200

80
100
150
200

80
100
150
200

80
100
150
200

80
100
150
200

80
100
150
200

80
100
150
200

80
100
150
200

80
100
150
200

MpeaHa3HaueH AAA MOBOPOTA Tpacchl B FOPU3OHTaAbHOM
naockoctH Ha 90°. AAA MOHTaXa MCMOAb3YHOTCA METU3bl
M8x20. KpenexHble W3peAus B 6a30BYH0 KOMNAEKTaLMIO He
BXOASAT, NOCTAaBAAIOTCA OTAAbHO.

ToAwmHa metama 1,5 mm

OTBETBUTEND
LHTH.2008.915
LHTH.2010.915
LHTH.2015.915
LHTH.2020.915
LHTH.3008.915
LHTH.3010.915
LHTH.3015.915
LHTH.3020.915
LHTH.4008.915
LHTH.4010.915
LHTH.4015.915
LHTH.4020.915
LHTH.5008.915
LHTH.5010.915
LHTH.5015.915
LHTH.5020.915
LHTH.6008.915
LHTH.6010.915
LHTH.6015.915
LHTH.6020.915
LHTH.7008.915
LHTH.7010.915
LHTH.7015.915
LHTH.7020.915
LHTH.8008.915
LHTH.8010.915
LHTH.8015.915
LHTH.8020.915
LHTH.9008.915
LHTH.9010.915
LHTH.9015.915
LHTH.9020.915

LHTH.10008.915
LHTH.10010.915
LHTH.10015.915
LHTH.10020.915

OTBETBUTEAD + AHO
LHTH-B.2008.915
LHTH-B.2010.915
LHTH-B.2015.915
LHTH-B.2020.915
LHTH-B.3008.915
LHTH-B.3010.915
LHTH-B.3015.915
LHTH-B.3020.915
LHTH-B.4008.915
LHTH-B.4010.915
LHTH-B.4015.915
LHTH-B.4020.915
LHTH-B.5008.915
LHTH-B.5010.915
LHTH-B.5015.915
LHTH-B.5020.915
LHTH-B.6008.915
LHTH-B.6010.915
LHTH-B.6015.915
LHTH-B.6020.915
LHTH-B.7008.915
LHTH-B.7010.915
LHTH-B.7015.915
LHTH-B.7020.915
LHTH-B.8008.915
LHTH-B.8010.915
LHTH-B.8015.915
LHTH-B.8020.915
LHTH-B.9008.915
LHTH-B.9010.915
LHTH-B.9015.915
LHTH-B.9020.915
LHTH-B.10008.915
LHTH-B.10010.915
LHTH-B.10015.915
LHTH-B.10020.915

[\aHHoe u3pene Takke npou
HY)XHO A06aBuTb «.HDZ».

B rop:

s 3aKa3a, K ap



LHTT | AOTOK AECTHUYHbIA T-06PA3HbIH

TeXHUYECKUE XapaKTepUCTUKU

TMN COEAUHEHUA
Matepuaa

BCTbIK
OLMHKOBaHHas cTanb no metoay CeHasumuUpa*

*B0O3MOXHbIE UCIOAHEHWS: FOPAYEE LUHKO-
BaHwe, NOPOLIKOBAs OKpPacka)

HasHaueHue

MpeAHa3HaYeH AAA OpraHU3aLUK OTBETBAEHUS TPACChl B TOPU3OHTAAbHOM NAO-
CKOCTU. AN MOHTaXa MCnoAb3ytotca Metu3bl M8x20. KpenexHble U3aeAus B

6asoBy|0 KOMMAEKTaLUI0 He BXOAAT, NOCTaBAAKOTCA OTAEAbHO.

Lnpuna
B, Mm

200

300

400

500

600

700

800

900

1000

[\aHHoe u3penve Takke
HY)XHO A06aBUTL «.HDZ».

BuicoTa
H, Mm

80
100
150
200

80
100
150
200

80
100
150
200

80
100
150
200

80
100
150
200

80
100
150
200

80
100
150
200

80
100
150
200

80
100
150
200

B

ToawmHa metana 1,5 Mm

OtBETBUTEND
LHTT.2008.15
LHTT.2010.15
LHTT.2015.15
LHTT.2020.15
LHTT.3008.15
LHTT.3010.15
LHTT.3015.15
LHTT.3020.15
LHTT.4008.15
LHTT.4010.15
LHTT.4015.15
LHTT.4020.15
LHTT.5008.15
LHTT.5010.15
LHTT.5015.15
LHTT.5020.15
LHTT.6008.15
LHTT.6010.15
LHTT.6015.15
LHTT.6020.15
LHTT.7008.15
LHTT.7010.15
LHTT.7015.15
LHTT.7020.15
LHTT.8008.15
LHTT.8010.15
LHTT.8015.15
LHTT.8020.15
LHTT.9008.15
LHTT.9010.15
LHTT.9015.15
LHTT.9020.15

LHTT.10008.15
LHTT.10010.15
LHTT.10015.15
LHTT.10020.15

OTBETBUTEAD + AHO
LHTT-B.2008.15
LHTT-B.2010.15
LHTT-B.2015.15
LHTT-B.2020.15
LHTT-B.3008.15
LHTT-B.3010.15
LHTT-B.3015.15
LHTT-B.3020.15
LHTT-B.4008.15
LHTT-B.4010.15
LHTT-B.4015.15
LHTT-B.4020.15
LHTT-B.5008.15
LHTT-B.5010.15
LHTT-B.5015.15
LHTT-B.5020.15
LHTT-B.6008.15
LHTT-B.6010.15
LHTT-B.6015.15
LHTT-B.6020.15
LHTT-B.7008.15
LHTT-B.7010.15
LHTT-B.7015.15
LHTT-B.7020.15
LHTT-B.8008.15
LHTT-B.8010.15
LHTT-B.8015.15
LHTT-B.8020.15
LHTT-B.9008.15
LHTT-B.9010.15
LHTT-B.9015.15
LHTT-B.9020.15
LHTT-B.10008.15
LHTT-B.10010.15
LHTT-B.10015.15
LHTT-B.10020.15

p:

[M\nn 3akasa, K apTUKyAy



NOTOK AECTHUYHbIX KPECTOOBPA3HbIH | LHTC

TexHUYEeCcKHe XapaKTepUCTUKH

TUN COEAUHEHUA
matepuaan

BCTbIK
OLMHKOBaHHas cTanb no MetoAy CeHasumupa*

*B03MOXHbI€ UCMOAHEHUSA: Fropsivuee LMHKOBA-
H1e, NOPOLIKOBasA OKpacka)

Ha3HaueHue

MpeaHa3HaueH AAS opraHu3aunu 60KOBbIX OTBOAOB TPACChl
BA€BO U BnpaBo Ha 90°. A MOHTaXa UCMOAL3YIOTCA METH-
3bl M8. KpenexHble u3peausi B 6a30ByH0 KOMNAEKTaLMIO He
BXOAAT, NOCTaBAAIOTCA OTAEALHO.

Linpuna
B, Mm

200

300

400

500

600

700

800

900

1000

[\aHHOE 3AENE TaKXKe Np

Buicota
H, Mm

80
100
150
200

80
100
150
200

80
100
150
200

80
100
150
200

80
100
150
200

80
100
150
200

80
100
150
200

80
100
150
200

80
100
150
200

Toawmna metana 1,5 Mm

OtBeTBUTEND
LHTC.2008.15
LHTC.2010.15
LHTC.2015.15
LHTC.2020.15
LHTC.3008.15
LHTC.3010.15
LHTC.3015.15
LHTC.3020.15
LHTC.4008.15
LHTC.4010.15
LHTC.4015.15
LHTC.4020.15
LHTC.5008.15
LHTC.5010.15
LHTC.5015.15
LHTC.5020.15
LHTC.6008.15
LHTC.6010.15
LHTC.6015.15
LHTC.6020.15
LHTC.7008.15
LHTC.7010.15
LHTC.7015.15
LHTC.7020.15
LHTC.8008.15
LHTC.8010.15
LHTC.8015.15
LHTC.8020.15
LHTC.9008.15
LHTC.9010.15
LHTC.9015.15
LHTC.9020.15

LHTC.10008.15
LHTC.10010.15
LHTC.10015.15
LHTC.10020.15

OTBETBUTEAD + AHO
LHTC-B.2008.15
LHTC-B.2010.15
LHTC-B.2015.15
LHTC-B.2020.15
LHTC-B.3008.15
LHTC-B.3010.15
LHTC-B.3015.15
LHTC-B.3020.15
LHTC-B.4008.15
LHTC-B.4010.15
LHTC-B.4015.15
LHTC-B.4020.15
LHTC-B.5008.15
LHTC-B.5010.15
LHTC-B.5015.15
LHTC-B.5020.15
LHTC-B.6008.15
LHTC-B.6010.15
LHTC-B.6015.15
LHTC-B.6020.15
LHTC-B.7008.15
LHTC-B.7010.15
LHTC-B.7015.15
LHTC-B.7020.15
LHTC-B.8008.15
LHTC-B.8010.15
LHTC-B.8015.15
LHTC-B.8020.15
LHTC-B.9008.15
LHTC-B.9010.15
LHTC-B.9015.15
LHTC-B.9020.15
LHTC-B.10008.15
LHTC-B.10010.15
LHTC-B.10015.15
LHTC-B.10020.15

HYXHO A06aBHTb «.HDZ».

B rop:

And 3aKa3a, K



LHTV | AOTOK AECTHUYHbIA YTOA BEPTUKAAbHbIH

TexHuueckune XapaKTepUCTUKKU Ha3sHaueHue
TUN COEAMHEHUA | BCTbIK MpeaHa3HaueH A OPraHu3aLMK BePTUKAALHOTO HakAOHA Tpacchl. AA MOHTa-
maTtepuan | OUMHKOBaHHas CTaAb o MeToay CeHAUMMUpa*™ a UcnoAb3yioTc MeTu3bl M8x20. KpenexHble u3peaust B 6a3oByto KOMnAeKTa-

LIMIO HEe BXOAAT, OCTaBAAIOTCA OTAEALHO. [10BOPOT B ABYX UCNOAHEHUSAX - 6e3 pHa

*B03MOXHbI€ UCNOAHEHUA: Fropsivee LMHKOBaHHe, ¥ C NEPGOPHPOBAHHBIM AHOM

NOPOLIKOBas OKpacKa)

WupuHa Buicota H, ToawmHa metanma 2,0 MM

B, Mm LA Mook NoTOK + nepa.AHO
200 80 LHTV.2008.20 LHTV-PB.2008.20
100 LHTV.2010.20 LHTV-PB.2010.20
150 LHTV.2015.20 LHTV-PB.2015.20
200 LHTV.2020.20 LHTV-PB.2020.20
300 80 LHTV.3008.20 LHTV-PB.3008.20
100 LHTV.3010.20 LHTV-PB.3010.20
150 LHTV.3015.20 LHTV-PB.3015.20
200 LHTV.3020.20 LHTV-PB.3020.20
400 80 LHTV.4008.20 LHTV-PB.4008.20
100 LHTV.4010.20 LHTV-PB.4010.20
150 LHTV.4015.20 LHTV-PB.4015.20
200 LHTV.4020.20 LHTV-PB.4020.20
500 80 LHTV.5008.20 LHTV-PB.5008.20
100 LHTV.5010.20 LHTV-PB.5010.20
150 LHTV.5015.20 LHTV-PB.5015.20
200 LHTV.5020.20 LHTV-PB.5020.20
600 80 LHTV.6008.20 LHTV-PB.6008.20
100 LHTV.6010.20 LHTV-PB.6010.20
150 LHTV.6015.20 LHTV-PB.6015.20
200 LHTV.6020.20 LHTV-PB.6020.20
700 80 LHTV.7008.20 LHTV-PB.7008.20
100 LHTV.7010.20 LHTV-PB.7010.20
150 LHTV.7015.20 LHTV-PB.7015.20
200 LHTV.7020.20 LHTV-PB.7020.20
800 80 LHTV.8008.20 LHTV-PB.8008.20
100 LHTV.8010.20 LHTV-PB.8010.20
150 LHTV.8015.20 LHTV-PB.8015.20
200 LHTV.8020.20 LHTV-PB.8020.20
900 80 LHTV.9008.20 LHTV-PB.9008.20
100 LHTV.9010.20 LHTV-PB.9010.20
150 LHTV.9015.20 LHTV-PB.9015.20
200 LHTV.9020.20 LHTV-PB.9020.20
1000 80 LHTV.10008.20 LHTV-PB.10008.20
100 LHTV.10010.20 LHTV-PB.10010.20
150 LHTV.10015.20 LHTV-PB.10015.20
200 LHTV.10020.20 LHTV-PB.10020.20
AaHHoe u3penne Takke npou B rop: Ans 3aKa3za, k apTHkyny

HY)XHO A06aBUTb «.HDZ».



KPbIWKHW | CLHT

TexHUuecKue xapaKTepUCTUKU Ha3HaueHue
TOAWMHA, MM | 1,5 KpbiliKa CAYXMT AAA 3aLLUTLI Kabenel OT MexaHWYEeCKUX NOBPEX-
maTepuan | OuMHKOBaHHasA cTaAb no metoAy CeHpsumupa™ A€HUHA. KpenaeHue KpbllK1 NPOU3BOAUTCA C MOMOLLbIO NPUXUMa

*B03MOXHbIe UCNIOAHEHUA: ropAyee LWHKOBa- KPbILWKK AOTKa.

HHe, MOPOLLIKOBas OKpacka)

% CLHT | KPbILLIKA AOTKA MTPAAMOTO

ApPTUKYA
muﬁzl:; 'I‘("‘:Vl',lm- Bec,ut OLMHK. TOP.LMHK
200 8,23 CLHT.20.3015 CLHT.20.3015.HDZ
300 11,83 CLHT.30.3015 CLHT.30.3015.HDZ
400 15,43 CLHT.40.3015 CLHT.40.3015.HDZ
500 19,03 CLHT.50.3015 CLHT.50.3015.HDZ
600 22,63 CLHT.60.3015 CLHT.60.3015.HDZ
700 26,23 CLHT.70.3015 CLHT.70.3015.HDZ
800 29,83 CLHT.80.3015 CLHT.80.3015.HDZ
900 33,43 CLHT.90.3015 CLHT.90.3015.HDZ
1000 CLHT.1000.3015  CLHT.1000.3015.HDZ
% CLHT | KPbILLIKA TOPU30HTAABHOI'O MOBOPOTA 45°
lUupuna Pacct. Pacc. Bec, Aptikyn
B, Mm A,mvm C,mMm Kr OLMHK. FOp.LMHK

200 441,7 3272 1,0 CLHTH.20.415 CLHTH.20.415.HDZ
300 512,4 4272 1,6  CLHTH.30.415 CLHTH.30.415.HDZ
400 583,2 527,2 2,3  CLHTH.40.415 CLHTH.40.415.HDZ
500 627,2 653,9 3,2  CLHTH.50.415 CLHTH.50.415.HDZ
600 7272 7246 4,1  CLHTH.60.415 CLHTH.60.415.HDZ
700 827,2 7953 5,1  CLHTH.70.415 CLHTH.70.415.HDZ
800 866,0 7953 6,2  CLHTH.80.415 CLHTH.80.415.HDZ
900 936,7 927,2 7,3  CLHTH.90.415 CLHTH.90.415.HDZ
1000 CLHTH.1000.415 CLHTH.1000.415.HDZ

% CLHT | KPblLLIKA TOPU3OHTAABHOTIO NOBOPOTA 90°

LupunHa Kpbiw- Bec, Kr STLLT:
ku B, mm ' OLMHK. TOp.LMHK
200 1,75 CLHTH.20.915 CLHTH.20.915.HDZ
300 2,9 CLHTH.30.915 CLHTH.30.915.HDZ
400 4,2 CLHTH.40.915 CLHTH.40.915.HDZ
500 5,7 CLHTH.50.915 CLHTH.50.915.HDZ
600 7,4 CLHTH.60.915 CLHTH.60.915.HDZ
700 9,3 CLHTH.70.915 CLHTH.70.915.HDZ
800 11,4 CLHTH.80.915 CLHTH.80.915.HDZ
900 13,6 CLHTH.90.915 CLHTH.90.915.HDZ
1000 CLHTH.1000.915 CLHTH.1000.915.HDZ



CLHT | KPbILWKH

TexHMYECKUE XapaKTEPUCTUKK HasHaueHue
TOALLMHA, MM | 15 KpblLKa CAYXHT AAA 3aLLUTLI Kabenen 0T MexaHUUeCKUX NOBPEXAEHUN.
Marepuan OLMHKOBaHHad CTaAb Mo MEeToAYy CeHASMMMpa* erHI\EHMe KPbILWKA NPOU3BOAUTCA C MOMOLLbIO MPUXUMA KPbILLIKKA AOTKA.

*B03MOXHbIE UCMIOAHEHUA: TOpsYEe LMHKOBAHWE,
NOpoLIKOBasA OKpacKa)

% CLHTT | KPbILLKA T-ObPA3HOI0 OTBETBUTEAA

WMpHHa KpbILIKK B ApThkyn
B, Mm ' OLMHK. rop.LUHK
200 3,5 CLHTT.20.15 CLHTT.20.15.HDZ
300 53 CLHTT.30.15 CLHTT.30.15.HDZ
400 7,4 CLHTT.40.15 CLHTT.40.15.HDZ
500 9,7 CLHTT.50.15 CLHTT.50.15.HDZ
600 12,2 CLHTT.60.15 CLHTT.60.15.HDZ
700 15,0 CLHTT.70.15 CLHTT.70.15.HDZ
800 18,0 CLHTT.80.15 CLHTT.80.15.HDZ
900 21,2 CLHTT.90.15 CLHTT.90.15.HDZ
1000 CLHTT.1000.15  CLHTT.1000.15.HDZ

% CLHTC | KPbILLKA X-ObPA3HOI0 OTBETBUTEAA

WMpuHa KpLILIKA B ApTikyn
B, Mm ' OLMHK. TOp.LMHK
200 4,84 CLHTC.20.15 CLHTC.20.15.HDZ
300 7,13 CLHTC.30.15 CLHTC.30.15.HDZ
400 9,66 CLHTC.40.15 CLHTC.40.15.HDZ
500 12,43 CLHTC.50.15 CLHTC.50.15.HDZ
600 15,44 CLHTC.60.15 CLHTC.60.15.HDZ
700 18,69 CLHTC.70.15 CLHTC.70.15.HDZ
800 22,18 CLHTC.80.15 CLHTC.80.15.HDZ
900 25,18 CLHTC.90.15 CLHTC.90.15.HDZ
1000 CLHTC.1000.15 CLHTC.1000.15.HDZ



TexHnueckue xapakTepuCcTUKM

TOAWMHA, MM | 2,0

matepuan | OuUMHKOBaHHasA CTaAb o metoAy CeHA3MMUpa

ropsayee LUMHKOBaHUe.

=] COEAMHMTEAb BHELUHWIA | CLHO

Ha3sHaueHue

COEAWUHMTEAM | LHT

BHELUHWI - CAYXUT AN COEAMHEHUA AOTKOB MEXAY CO60M. BHyTpeHHMi
(yrAOBOM) - MOXET CAYXMTb KaK 0ObIKHOBEHHbIM COEAMHHTEAEM, TaK
noBopauuBath Tpaccy Ha yroa Ao 90° - aas 3Toro Heo6x0AMMO BhibpaTh
ONTUMaAbHbLIN YroA oTpe3a AoTKa. LLlapHUpHbLIA coeAuHNTEAb NO3BOAAET
COBEpLIMTb BEPTUKAALHBIA MOBOPOT NOA NPOU3BOALHBIM YrAOM A0 90.

Ans AOTKOB
BbICOTOW H, MM

80
100
150
200

% COEAWHWUTEAb BHYTPEHHWUW | CHTI

AAs AOTKOB
BbICOTOW B, MM

80

100
150
200

% COEAWUHUTEADb LIAPHWUPHBIN | CHTI

Coeammmess LopHmprss LT 80

7o\ Q ik il
[, *)
\ VIS
& : :
N\ ® 3
COBATE AL LUOpSpIat LHT 150
e N "‘
/ |
//._ y H JJ
PN
(TR
& ||
N @ o \
\\.
) ™. & &

AAs AOTKOB
BbicoTon H, Mm

80
100
150
200
ol e LA LT 100
% % %)
."f & '\:_‘\.
| & |
Noaf A
\\).‘.___ - 4 @
Coapmmtens opHrps LHT 200
325
-
///
/”/
{ A
(B3 \
(X2 )
\
& -
, 3\.—:} _/’/ -

ToAwmHa
MeTanma, Mm

2,0
2,0
2,0
2,0

ToAwuHa
MeTama, MM

2,0
2,0
2,0
2,0

ToAwuHa
MeTama, MM

2,0
2,0
2,0
2,0

OUMHK.
CHT0.08.20
CHT0.10.20
CHT0.15.20
CHT0.20.20

OUMHK.
CHTI.08.20
CHTI.10.20
CHTI.15.20
CHTI.20.20

OUMHK.
CVHT.08.20
CVHT.10.20
CVHT.15.20
CVHT.20.20

ApTUKYA
Top.uuHK
CHT0.08.20.HDZ
CHT0.10.20.HDZ
CHTO0.15.20.HDZ
CHT0.20.20.HDZ

ApTUKYA
Top.LUMHK
CHTI.08.20.HDZ
CHTI.10.20.HDZ
CHTI.15.20.HDZ
CHTI.20.20.HDZ

ApTUKYA
Top.uMHK
CVHT.08.20.HDZ
CVHT.10.20.HDZ
CVHT.15.20.HDZ
CVHT.20.20.HDZ



LHT | AKCECCYAPbDI

% LHT | PASAEAUTEABHAA NEPETOPOAKA

Mo3BoAseT rpynnMpoBaTh pasHble THMb KABeAs B AOTKe AAS Ya0OCTBa 06CAy-
XUBAHUSA W NPOKAAAKH.

A AOTKOB ToALMHA ApTHKYA
BbICOTOW H, MM meTama, Mm OUMHK. Top.uMHK
80 1,5 CHTI.08.20 CHTI.08.20.HDZ
100 1,5 CHTI.10.20 CHTI.10.20.HDZ
150 1,5 CHTI.15.20 CHTI.15.20.HDZ
200 1,5 CHTI.20.20 CHTI.20.20.HDZ

% LHT | 3ATAYLLKA NMEPEXOA

BbinonHseT GyHKUMIO pacluuputens AoTKOB cepuu LHT, a Takke TopueBoii 3a-
TAYLUKM B MeCTax OKOHYaHUA Tpacchbl.

WMPUHA, MM 100 - 1000 mm
ANS AOTKOB LIMPUHOA .MM | 80/ 100 / 150 / 200
TOAWMHA MeTama | 1,5 Mm
martepuan | oLMHKOBaHHas CTaAb No MeToAy CeHA3MMUpa
ropsiuee LMHKOBaHWe
P MHG. 3anp Yy Halwwero OTAeAa NpoAaxX

ApTHKYA

E5] LHT | MPUXMM AOTKA

MpeaHa3HaueH AN NPUKMMa AECTHUUYHOTO AOTKA K KOHCOAAIM.

ToAwmHa
AnvHa, MM Lnpuva, mm METaMa, MM ApPTUKYA
50 30 2,0 LT.C620



MoHTaX kabenbHbIX Tpacc

Cuctema MOHT&KHbIX 3N1EMEHTOB 1 OMOPHbIX KOHCTPYKumin «ASD-Electricy - yHuBepcanbHa B
MOHTaxe anekTpuyeckux cuctem. OCHOBHasi 0CODEHHOCTL CUCTEMbI B COMPAraemMoCTy ee are-

MEHTOB, 4TO MO3BONSIET CO3AABATL U MOAN(MLMPOBATL CUCTEMY NOZ, LUMPOKAIA KPYF 3aau.

CTbIKOBKa 31EMEHTOB NPOM3BOAMTCS HA OCHOBE DONTOBLIX COEAMHEHUIA, YTO UCKIHYAET HE0b-
XOAUMOCTb CBAPO4HbIX PabOT, CHIXKAET 3aTpaThbl HA MaTepuasbl ¥ BpEMS MOHTaXa, YTO B KOHEY-

HOM UTOre CKa3blBAETCS HA KOHEYHOW CTOUMOCTH.

7
MaTtepuans! 1 TUMbI NOKPLITUA

Knumatuyeckoe ncnonHeHme
TemnepaTypel 3KCTNyaTaLMu U MOHTaKA

TY-3400-011-25049042-2013

1. Cranb, oyuHKoBaHHasA no metody CeHgaumupa (TonwuHa 10-18mim)

2. Ctank, ropaveolyHKkoBaHHan (TonwmHa nokpeimua 40-200 mim)

3. Ctanb, oumHKoBaHHaA no MeTody CeHasuMupa ¢ NocneayoLLym
HaHeceHeM NoNUMEPHO-NOPOLLKOBOK SMOKCUAHOM KpacKu.

1P00

Ot -60°C po +60°C

1 - KoHconb BSL40/BSMA40 - 117 ctpaHuua

1 - Winuabka M8 - 133 cTpanuua
2 - KoHconb BSM30 - 119 ctpaHuua

1 - Npo¢uab PL29/PM29/PH29 - 115 ctpaHuua
2 - KoHconb BL40/BM40 - 116 ctpaHuua

1 - Noagec notoAouHbii MM1/NN2 - 120cTpaHuua
2 - llinuabka M8 - 133 cTpaHuua
3 - NMpo¢uab PL29/PM29/PH29 - 115 cTpanuua



1
2
1 3

1 - KoHconab BSH50 - 117 ctpanuua 1-Mpoduas PL29/PM29/PH29 - 115 crpanuua
2 - Wnuabka M8 - 133 cTpaHuua
3 - KoHcoab BM40 - 116 ctpaHuua

1 - Kpenaenue SV29-01 - 118 crpanuua 1 - STRUT-nopsec PDSH41 pBoiinoii - 125 ctpaHuua
2 - Mpo¢uab PL29/PM29/PH29 - 115 ctpaHuua 2 - STRUT-Konconb BDSH41 pBoitHas - 126 ctpanuua
3 - Koncoab BH50 - 116 ctpanuua

1
1
2
3
2
3

1 - Kpenaenune SV29-01 - 118 ctpanuua 1 - Moasec notorouHblii SHI - 118cTpanuua
2 - NMpo¢uab PL29/PM29/PH29 - 115 cTpaHuua 2 - Mpoduns PL29/PM29/PH29 - 117 cTpaHuua
3 - Koncoab BM40 - 116 ctpanuua 3 - Konconb BM40 - 116 ctpanuua

1
2

1 - STRUT-noaBec PDSH41 aBoitHOM - 125 cTpaHuua 1 - STRUT-noaBec PDSH21 pBoiiHoii - 125 cTpaHuua
2 - STRUT-koHconb BSH41 - 126 ctpanuua 2 - STRUT-koHcoAb BSH21 - 126 cTpaHuua

WWW.KABEL.X




1
1
2

1 - STRUT-noaBec PDSH21 pBoiiHo - 125 cTpaHuua 1 - KoHcoab BSM30 - 119 ctpanuua
2 - STRUT-koHcoAb BSH21 - 126 cTpaHuua

1 - STRUT-noaBec PSH21 - 124 ctpanuua 1 - Wnuabka M8 - 133 cTpaHuua
2 - STRUT-KoHcoAb BSH21 - 126 cTpanuua 2 - STRUT-npoduab PH41 - 122 ctpaHuua

WWW.KABEL.X



TexHWUYEeCcK1e XapaKTepUCTUKH

martepuan

OLMHKOBaHHasA cTaAb no Metoay CeHAsUMUpa

ropsyee LMHKOBaHUE

HEePXaBerLLan CTanb (AISI 304 / AISI 316)

NOAMMEPHOE NOoKpPbITUE

PL29

PH29

PM29

NMPOOUADb N-06PA3HbIH | PL29 / PM29 / PH29

Mpumeyanus

Mpoduab M-06pa3Hbiii NnpepHa3HaYeH AN YCTaHOBKK KoHcoaei BL, BM, BSL,
BSM pa nocaepyroLeii npoknaaku KabeAbHbIX Tpace ¢ UCNOAb30BaHUEM Ka-
6enbHbIX AOTKOB, KabeAbHbIX KOPOOOB, Y3A0B KPENMAEHUS BbICOKOBOALTHbIX Ka-
6eneii. Kpennenue K creHe.

AmwHall,
MM
300
400
500
600
700
800
1000
1200
1500
1800
2000
2500
3000

AmHalL,
MM
300
400
500
600
700
800
1000
1200
1500
1800
2000
2200
2500
3000

AwmHalL,
MM
300
400
500
600
700
800
1000
1200
1500
1800
2000
2500
3000

ToawwuHa
meTama,
MM

1,5
1,5
1,5
1,5
1,5
15
1,5
1,5
1,5
1,5
1,5
15

1,5

ToAwwHa
meTama,
MM

2
2

2
2

ToawwmHa
MeTama,
MM

25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25

25

Bec, kr

0,34
0,44
0,56
0,67
0,78
0,89
1,12
1,31
1,67
2,01
2,19
2,79

3,35

Bec, kr

0,45
0,60
0,75
0,91
1,05
1,20
1,50
1,80
2,25
2,70
3,00
3,30
3,75

4,50

Bec, kr

0,58
0,77
0,97
1,16
1,35
1,54
1,93
2,32
2,90
3,48
3,86
4,83

5,79

OLMHK.
PL.29.0315
PL.29.0415
PL.29.0515
PL.29.0615
PL.29.0715
PL.29.0815
PL.29.1015
PL.29.1215
PL.29.1515
PL.29.1815
PL.29.2015
PL.29.2515
PL.29.3015

OLMHK.
PM.29.0320
PM.29.0420
PM.29.0520
PM.29.0620
PM.29.0720
PM.29.0820
PM.29.1020
PM.29.1220
PM.29.1520
PM.29.1820
PM.29.2020
PM.29.2220
PM.29.2520

PM.29.3020

OLMHK.
PH.29.0325
PH.29.0425
PH.29.0525
PH.29.0625
PH.29.0725
PH.29.0825
PH.29.1025
PH.29.1225
PH.29.1525
PH.29.1825
PH.29.2025
PH.29.2525

PH.29.3025

ApTHKYA
rop.ouuHK.
PL.29.0315.HDZ
PL.29.0415.HDZ
PL.29.0515.HDZ
PL.29.0615.HDZ
PL.29.0715.HDZ
PL.29.0815.HDZ
PL.29.1015.HDZ
PL.29.1215.HDZ
PL.29.1515.HDZ
PL.29.1815.HDZ
PL.29.2015.HDZ
PL.29.2515.HDZ

PL.29.3015.HDZ

ApTUKYA
TOP.OUMHK.
PM.29.0320.HDZ
PM.29.0420.HDZ
PM.29.0520.HDZ
PM.29.0620.HDZ
PM.29.0720.HDZ
PM.29.0820.HDZ
PM.29.1020.HDZ
PM.29.1220.HDZ
PM.29.1520.HDZ
PM.29.1820.HDZ
PM.29.2020.HDZ

HepX.
PL.29.0315.INOX
PL.29.0415.INOX
PL.29.0515.INOX
PL.29.0615.INOX
PL.29.0715.INOX
PL.29.0815.INOX
PL.29.1015.INOX
PL.29.1215.INOX
PL.29.1515.INOX
PL.29.1815.INOX
PL.29.2015.INOX
PL.29.2515.INOX
PL.29.3015.INOX

HepX.
PM.29.0320.INOX
PM.29.0420.INOX
PM.29.0520.INOX
PM.29.0620.INOX
PM.29.0720.INOX
PM.29.0820.INOX
PM.29.1020.INOX
PM.29.1220.INOX
PM.29.1520.INOX
PM.29.1820.INOX

PM.29.2020.INOX

PM.29.2520.HDZ

PM.29.3020.HDZ

ApTUKYA
TOP.OUMHK.
PH.29.0325.HDZ
PH.29.0425.HDZ
PH.29.0525.HDZ
PH.29.0625.HDZ
PH.29.0725.HDZ
PH.29.0825.HDZ
PH.29.1025.HDZ
PH.29.1225.HDZ
PH.29.1525.HDZ
PH.29.1825.HDZ
PH.29.2025.HDZ
PH.29.2525.HDZ

PH.29.3025.HDZ

PM.29.2520.INOX

HEpX.
PH.29.0325.INOX
PH.29.0425.INOX
PH.29.0525.INOX
PH.29.0625.INOX
PH.29.0725.INOX
PH.29.0825.INOX
PH.29.1025.INOX
PH.29.1225.INOX
PH.29.1525.INOX
PH.29.1825.INOX
PH.29.2025.INOX
PH.29.2525.INOX

PH.29.3025.INOX

WWW.KABEL.X

—
=
=
=
—



B8N  BL40 / BM40 | KOHCOADb

TexHUUYECKHME XapaKTEPUCTUKH Mpumeuanuns
matepuan | OLMHKOBaHHas CTaAb Mo MeToAy CeHAMMUpa KoHconb npepHa3HayeHa A NPOKAAAKKM KabenbHbIX AHUIA C MPUMEHEHHEM
ropsiuee UMHKOBaHHe KabenbHbIX AOTKOB, KabeAbHbIX KOPOOOB UAM Y3NOB KPEMAEHUS BbICOKOBOALT-

HbIX Kabeneii. Ucnoab3yetcs coBmecTHo ¢ npoduaamu PL29, PM29, PH29,
g PHOCIORDEIE PH40, PHH40 npu nomotwy 6oatoB M8x60 U raiiku M8 B KOAMYECTBE ABYX LUTYK
HEDHAEEIOWAACIRALIAE B BIELS) Ha coeauHeHue. Tak xe coBMecTUM ¢ koHconamu BSL40, BSM40, BSM45.
KpenexHble 3neMeHTbl B KOMIAEKT HE BXOAAT.

Awna, AmHa  Bbicota  WcnoaHenue I’?é‘::::; Bec, kr ApTHg

MM Limm  H,mm A, mm MM OLMHK. TOP.OLUMHK.
100 135 40 1 1,5 0,15 BL.40.1015  BL.40.1015.HDZ
150 180 40 1 1,5 0,19 BL.40.1515  BL.40.1515.HDZ
200 230 60 2 1,5 0,32 BL.40.2015 BL.40.2015.HDZ
300 330 60 2 1,5 0,45  BL40.3015 BL.40.3015.HDZ
400 440 80 3 1,5 0,75 BL.40.4515  BL.40.4515.HDZ
500 540 80 3 1,5 0,90 BL.40.5015 BL.40.5015.HDZ
BLAO BM40 600 640 80 3 1,5 1,09 BL.40.6015  BL.40.6015.HDZ

Awna, AavHa  Boicota  Mcnoanenue I:é‘:;:::y Bec, kr ApTHIYA

MM Lmm - H,mm A, Mm MM OLMHK. rOpP.OLMHK.
100 135 40 1 2,0 0,19 BM.40.1020 BM.40.1020.HDZ
150 180 40 1 2,0 0,25 BM.40.1520 BM.40.1520.HDZ
Ucnoaxenne A 200 230 60 2 2,0 0,40 BM.40.2020 BM.40.2020.HDZ
300 330 60 2 2,0 0,58 BM.40.3020 BM.40.3020.HDZ
400 440 80 3 2,0 0,96 BM.40.4520 BM.40.4520.HDZ
500 540 80 3 2,0 1,15 BM.40.5020 BM.40.5020.HDZ
600 640 80 3 2,0 1,40 BM.40.6020 BM.40.6020.HDZ

S8 BH50 | KOHCOADb
TexHMYECKUE XapaKTEPUCTUKK Mpumeyanus
mMaTtepuan | OuMHKOBaHHas CTanb o MeToay CeHA3UMUpa KoHconb npepHa3HayeHa AN NPOKAAAKK KabenbHbIX AUHUIA C NPUMEHEHHEM
ropAuee LMHKOBaHME KabeAbHbIX AOTKOB, KabeAbHLIX KOPOOOB MAM Y3NOB KPENAEHUS BbICOKOBOALT-

NOAMMEpHOE NOKpbITHE HbIX Kabeneii. Mcnoabayetca coBmecTHo ¢ npoduaamu PHA0, PHHAO npu no-

MoLuu 60oaToB M8x60 u raiiku M8 B KOAMUYECTBE ABYX LUTYK Ha COeAMHEHUE. Tak
HCDKAECOUATICIARICIRIBOZAS S 16) e COBMeCTUM ¢ koHcoAamu BSL40, BSM40, BSM45. KpenexHble 3neMeHTbI
B KOMNAEKT He BXOAAT.

ToAwmHa ApThkyn
ftiab My ""eTa"u’l‘a' MM OLMHK. TOP.OLMHK.
200 3,0 BH.50.2030 BH.50.2030.HDZ
300 3,0 BH.50.3030 BH.50.3030.HDZ
400 3,0 BH.50.4030 BH.50.4030.HDZ
500 3,0 BH.50.5030 BH.50.5030.HDZ
600 3,0 BH.50.6030 BH.50.6030.HDZ
700 3,0 BH.50.7030 BH.50.7030.HDZ
800 3,0 BH.50.8030 BH.50.8030.HDZ
900 3,0 BH.50.9030 BH.50.9030.HDZ



TexHMYECKUe XapaKTepUCTUKK

Matepuan

TexHUUEeCKUe XapaKTepUCTUKH

OLMHKOBaHHas cTanb No MetoAy CeHa3UMUpa

ropsiuee LUMHKOBaHUe

Matepuaan

OLMHKOBaHHas cTaAb no MeToAy CeHA3MMUpa

ropsyee UMHKOBaHUe
NOAMMEPHOE NOoKPbITUE

HepXaBeLias CTanb (AISI 304 / AISI 316)

AnvHa,
MM
200
300
400
500
600
700
800
900

KOHCOAb | BSL40 / BSM40

Mpumeyanus

KoHCOAb NpepHa3HaueHa A NPOKAAAKM KaBeAbHbIX AMHUIA C NPUMEHEHUEM
KabeAbHbIX AOTKOB, KabOeAbHbIX KOPOOOB AU Y3AOB KPENAEHUS BbICOKOBOALT-
HbIX kKabenei. Ucnoab3yeTcs coBMecTHO ¢ npoduasamu PL29, PM29, PH29 npu
nomowuu 60atoB M8x60 u raiiku M8 B KOAMYECTBE ABYX LUTYK HAa COEAMHEHME.
KpenexHble 3AeMeHTbl B KOMIAEKT He BXOAAT.

BbicoTa ToAwuHa
‘g’wlm OCHOBaHMA  MeTama,
! A, MM MM
100 125 1,5
150 130 1,5
200 130 1,5
300 140 1,5
Beicota ToAwwHa
%’“:MHG OCHOBaHMA  MeTama,
! A, MM MM
100 125 2,0
150 130 2,0
200 130 2,0
300 140 2,0
400 2,0
500 2,0
600 2,0
Mpumeyanus

Bec,
Kr

0,21
0,27
0,32
0,46

Bec,
Kr

0,28
0,36
0,43
0,61
1,47
1,66
1,91

ApTUKYA
OLMHK. TOP.OLMHK.
BSL.40.1015 BSL.40.1015.HDZ
BSL.40.1515 BSL.40.1515.HDZ
BSL.40.2015 BSL.40.2015.HDZ
BSL.40.3015 BSL.40.3015.HDZ
ApTHKYA
OLWHK. TOP.OLMHK.
BSM.40.1020  BSM.40.1020.HDZ
BSM.40.1520  BSM.40.1520.HDZ
BSM.40.2020  BSM.40.2020.HDZ
BSM.40.3020  BSM.40.3020.HDZ
BSM.45.4020  BSM.45.4020.HDZ
BSM.45.5020 BSM.45.5020.HDZ
BSM.45.6020  BSM.45.6020.HDZ

KOHCOAD | BSH50 [

KOHCOAb NpeAHasHaueHa AA NPOKAAAKM KabeAbHbIX AUHUIA C NPUMEHEHU-
eM KabeAbHbIX AOTKOB, KabeAbHbIX KOPOOOB UAM Y3A0B KPEMAEHUS BbICOKO-
BOAbTHbIX Kabenei. Mcnoab3yetca coBMecTHO ¢ npoduaamu PHA0, PHHAO
npu nomowm 60AtoB M10x60 u raiiku M10 B KoAWuecTBe 2X LUTYK Ha coe-
AVHEHWE UAW CaMOCTOSITEALHO KPEenuTes K cTeHe aHKepHbIMK 6oatamu M10.
KpenexHble 3neMEeHTbl B KOMMAEKT HE BXOAAT.

AmHa
D, Mm
120
120
160
160
160
160
160
160

KOA-BO
ToawuHa ToAwmHa oTBep-
meTama MeTama &
S1, Mmm S2, Mm !
T
3,0 6,0 3
3,0 6,0 3
3,0 8,0 4
3,0 8,0 4
3,0 8,0 4
3,0 8,0 4
3,0 10,0 4
3,0 10,0 4

Bec,
Kr

0,78
1,01
1,72
2,02
2,32
2,63
3,02
3,32

OLMHK.

BSH.50.2030
BSH.50.3030
BSH.50.4030
BSH.50.5030
BSH.50.6030
BSH.50.7030
BSH.50.8030
BSH.50.9030

ApTUKYA
rop.OLMHK.

BSH.50.2030.HDZ
BSH.50.3030.HDZ
BSH.50.4030.HDZ
BSH.50.5030.HDZ
BSH.50.6030.HDZ
BSH.50.7030.HDZ
BSH.50.8030.HDZ
BSH.50.9030.HDZ



_E SV29-01 | KPENMAEHUE K NOTOAKY

TexHUueCK1e XapaKTEPUCTUKH MpumeyaHun
matepuan | OUMHKOBaHHas cTanb no MeToay CeHasumUpa KpenaeHue K N0TOAKy NPUMEHSIETCA AN OpraHU3aLuu noABeca kabeabHoM Tpacchl,
ropauee UMHKOBaHHE a TaKke KpenaeHusa K NPAMOM U HAaKAOHHOW NAOCKOCTU. B nopBec npeaycmarpusa-

NOAMMEDHOE NOKpbITHE eTcA MOHTaX koHcoael BL, BM, BSL, BSM, BSH u npoduneii PL29, PM29, PH29.

HepXaBeroLan CTanb (AISI 304 / AlISI 316)

AnuHa X ToAwmHa OLMHK. rop.OUUHK.
LupuHa, MeTana,
MM MM Bec, kr ApTUKYA Bec, kr ApTUKYA
120x50 2.0 0,38 SV2901.20 0,40  SV2901.20.HDZ
_E SHI | KPENAEHHME K NOTOAKY
TexHUueCKUe XxapaKTepUCTUKU Mpumeyanus
MaTepuan | ouuHKOBaHHas cTaAb no MetoAy CeHAMMUpa KpenaeHue K NoTOAKY NpUMEHSAETCA AM TOABECA KabeAbHOM Tpacchl. AA CO3AAHMUA
ropauee UNHKOBaHHe noABeca B AaHHOE U3AeAue MOHTUpYeTcs M-06pasHbli NPoGUAL. BO3MOXEH MOH-

NOAMMEPHOE NOKPLITHE TaX KPEnAeHUA Ha NoAy. B ocHoBaHuM umetotes 4 0TBEPCTUA AN MOHTaXa.

HepXaBetoLwas CTaAb (AISI 304 / AlSI 316)

ToAwHa OLMHK TOP.LUMHK
Hz’;"l"'ﬁ:" MsiTs.A,\,,:a Bec, kr ApPTHUKYA Bec, kr ApPTHKYA
SHI2901 2,5 SHI.2901.25 0,60  SHI.2901.25.HDZ
SHI4001 3,0 0,72  SHI.4001.30 0,72  SHI.4001.30.HDZ
SHI4101 5,0 - - SHI.4101.50.HDZ
SHI4103 5,0 - - SHI.4103.50.HDZ
SHI4201 5,0 - - SHI.4102.50.HDZ



TexHUYECKUE XapaKTEPUCTUKK

Matepuan OLMHKOBaHHas CTanb o metoay CeHaUMUpa
ropayee UUHKOBaHKe
NOAMMEPHOE NOKPbITHE
HepXXaBerLan CTaAb (AISI 304 / AlSI 316)

TexHWUueckue xapaKTepuCTUKM

Matepuan OLMHKOBaHHasA CTaAb N0 METOAY CeHA3MMMpa
ropsiuee UMHKOBaHWE

KPENAEHUE K MOTOAKY ABOUHOE | SHDI _E

Mpumeyanus

KpenaeHue K NOTOAKY NPUMEHSAIETCA A NOABECA KabeabHOW Tpacchl.
AAs co3paHuA NoABeEca B AAHHOE M3AEeAMe MOHTUPYETCAi BepTUKaAbHa
KOHCOAb UAW M1-06pa3Hblii NpodHAb. BO3MOXEH MOHTaX KpPENAeHUA Ha
nony. B ocHoBaHWK UMetoTCA 4 OTBEPCTUA AN MOHTaXa.

ToAwHa OLMHK. Top.LIMHK
HaumeHo- R
DL S,mm  Bec, kr ApTHKYA Bec, kr ApTHKYA
SHDI2901 3,0 2,5 SHDI.2901.30 - -
SHDI4001 6,0 --- --- 1,45  SHDI.4001.60.HDZ

KOHCOAb NOTOAOYHASA | BSM30 _E

Mpumeyanus

oTOAOYHAA KOHCOAb NPeAHa3HaYeHa AN MOHTaXa TPAacChl AOTKOB C He-
60AbLLION Harpy3Kow noA NOTOAKOM WAW BAOAb CTEHbI.

AHa ToAWMHA ApTKyA

N‘m: L ochoea- meTama, B:rc ’
HUA, MM MM OLMHK. TOp.UUHK
100 78 2,0 0.37 BSM30.1020 BSM30.1020.HDZ
150 78 2,0 0,43 BSM30.1520 BSM30.1520.HDZ
200 113 2,0 0,52 BSM30.2020 BSM30.2020.HDZ
300 113 2,0 0,64 BSM30.3020 BSM30.3020.HDZ
400 113 2,0 0,76 BSM30.4020 BSM30.4020.HDZ



TeXHUUECKUE XapaKTepPUCTUKU

maTepuan | Cranb, 63 NoOKpbITUS

TexHMUeCKHE XapaKTEPUCTUKK

matepuan

OLMHKOBaHHasA CTaAb N0 METOAY CeHA3MMMpa
ropAvyee LMHKOBaHUe

NOAMMEPHOE NOKPbITUE

HepXaBeroLan CTanb (AISI 304 / AlSI 316)

SW29-01 | KPENAEHUE NPUBAPHOE

Mpumeuanus

KpenaeHue pna npuBapku BepTUKaAbHOW KOHCOAM MAM M-06pa3HOro npo¢uas K Maccus-
HbIM MEeTaMOKOHCTPYKUMAM. [1-06pa3Hblii Npoduab 3akpenAsieTci NpU NOMOLM GOATOB.
HeobxoanM AAst coxpaHeHHsi LHKOBOTO cAosi I1-06pa3Horo npoguasi Npu MOHTaXxe.

HaumeHoBaHue ToAwMHa MeTama, MM Bec, kr ApTHKYA
SW29-01 6,0 0,95 SW.29.01
SW41-01 6,0 1,00 SW.41.01

Mnni/ nn3 | NOABEC MOTOAOYHbIH

Mpumeyanus

KpenneHue A NpuBapku BEpTUKaAbHOW KOHCOAM MAM [1-06pa3Horo npoduas K maccue-
HbIM METaMOKOHCTPYKUMAM. [1-06pa3Hbii NpodUAL 3aKpenasieTca Npu nomoly 60AToB.
HeobxoanM AAs coxpaHeHHsi LMHKOBOTO cAosi I1-06pa3Horo npoguas Npu MOHTaXxe.

fabapuTHbIA Anamertp otBEp- ToAwmHa me-
pasmep, MM CTHiA, MM Tama S, Mm Bec, kr ApTHKyA
145x40x60 8,5 2,0 0,1 EL-03.12.61.001
labapuTHbil pa3-  Pasmep nepdopa-  ToAwMHa Me-
Mep, MM LUK, MM Tama S, Mm Bec, kr ApTHr
40x40x75 9,0 3,0 0,1 EL-03.14.70.001



TexHUueckue xapaKTepUCTUKM

matepuan

OLUHKOBaHHasA CTaAb Mo METoAY CeHASMMMpa
ropsiuee LMHKOBaHWe

NOAMMEPHOE NOKPbITHE

HepXaBewLan CtaAb

KPOHWITEAH | KN-1  [o;

Npumeyanus

KpoHuwreitH KI1-1 npepHa3HauyeH AAS NOTOAOYHOTO MOHTaXa KabenbHbIX
NOTKOB U KOp060B. KpOHLITEHH UCNOAL3YETCA COBMECTHO CO LUNUALKO#H
v noapecamu M.

AnmHa L, Mm Ml?gﬂ"f\:";M Bec, kr ApTHKYA
150 2,0 0,2 EL-03.15.61.001
250 2,0 0,4 EL-03.15.61.002
350 2,0 0,5 EL-03.15.61.003
450 2,0 0,7 EL-03.15.61.004
550 2,0 0,9 EL-03.15.61.005



PL21 / PH21 / PL41 / PH41 | STRUT-NIPO®UAD

TexHUUeCKne xapaKTePUCTUKK Mpumeyanus

Martepuan OLMHKOBaHHasA cTanb No MeToAy CeHa3MMMpa Hecywmit anemeHT C-06pa3HOro ceueHus. Wcnonb3yerca Npu MoHTaxe KabeAbHbIX Tpacc U

ropsavee UMHKOBaH1e AOMOAHUTEALHOTO 060pyAOBaHMA. TOALMHA NPOGUAR BapbUpyeTes oT 1.5 A0 2.5 Mmm.
HepXaBeroLwas cTanb

PL21 (s=15mm)  PH21(s=25mm) PL41(S=15mm)  PH41 (S=2,5um)
AnvHa L, mm

ApTUKYA ApTHKYA ApTUKYA ApTHKYA
(OumHK.) (OUMHK.) (OumHK.) (OUMHK.)
300 PL.21.0315 PH.21.0325 PL.41.0315 PH.41.0325
400 PL.21.0315 PH.21.0325 PL.41.0315 PH.41.0325
500 PL.21.0515 PH.21.0525 PL.41.0515 PH.41.0525
600 PL.21.0615 PH.21.0625 PL.41.0615 PH.41.0625
700 PL.21.0715 PH.21.0725 PL.41.0715 PH.41.0725
800 PL.21.0815 PH.21.0825 PL.41.0815 PH.41.0825
900 PL.21.0915 PH.21.0925 PL.41.0915 PH.41.0925
1000 PL.21.1015 PH.21.1025 PL.41.1015 PH.41.1025
1100 PL.21.1115 PH.21.1125 PL.41.1115 PH.41.1125
1200 PL.21.1215 PH.21.1225 PL.41.1215 PH.41.1225
1300 PL.21.1315 PH.21.1325 PL.41.1315 PH.41.1325
1400 PL.21.1415 PH.21.1425 PL.41.1415 PH.41.1425
1500 PL.21.1515 PH.21.1525 PL.41.1515 PH.41.1525
1600 PL.21.1615 PH.21.1625 PL.41.1615 PH.41.1625
1700 PL.21.1715 PH.21.1725 PL.41.1715 PH.41.1725
1800 PL.21.1815 PH.21.1825 PL.41.1815 PH.41.1825
1900 PL.21.1915 PH.21.1925 PL.41.1915 PH.41.1925
2000 PL.21.2015 PH.21.2025 PL.41.2015 PH.41.2025
2100 PL.21.2115 PH.21.2125 PL.41.2115 PH.41.2125
2200 PL.21.2215 PH.21.2225 PL.41.2215 PH.41.2225
2300 PL.21.2315 PH.21.2325 PL.41.2315 PH.41.2325
2400 PL.21.2415 PH.21.2425 PL.41.2415 PH.41.2425
2500 PL.21.2515 PH.21.2525 PL.41.2515 PH.41.2525
2600 PL.21.2615 PH.21.2625 PL.41.2615 PH.41.2625
2700 PL.21.2715 PH.21.2725 PL.41.2715 PH.41.2725
2800 PL.21.2815 PH.21.2825 PL.41.2815 PH.41.2825
2900 PL.21.2915 PH.21.2925 PL.41.2915 PH.41.2925
3000 PL.21.3015 PH.21.3025 PL.41.3015 PH.41.3025
4000 PL.21.4015 PH.21.4025 PL.41.4015 PH.41.4025
5000 PL.21.5015 PH.21.5025 PL.41.5015 PH.41.5025
6000 PL.21.6015 PH.21.6025 PL.41.6015 PH.41.6025
AaHHoe U3AeNvE Takke np B rop BUAC U U3 i CTanw. [\ 3aKa3a, K apTUKyAy

HYXHO A06aBHTb «.HDZ» U «.INOX» COOTBETCTBEHHO.



STRUT-NPOOUAb ABOWHOIA | PDH21 / PDH41  [B;

TexHUuecK1e xapaKTePUCTUKK Mpumeyanus
maTepuan | ouuHKOBaHHas cTanb no MeToAy CeHasUMUpa Hecywwmii anemeHT C-06pasHoro ceuenus. Ucnonbayetca npu MOHTaxe
ropsuee LMHKOBaHHe KabenbHbIX Tpacc U AONOAHUTEALHOTO 060pyAOBaHUA. ToALMHA NPOdUAA
HepXaBeloLas CTanb 2.5um.
Anwna L, g PDH21 PDH41
ApPTHKYA (OLMHK.) ApPTHKYA (OLMHK.)
300 PDH.21.0325 PDH.41.0325
400 PDH.21.0325 PDH.41.0325
500 PDH.21.0525 PDH.41.0525
600 PDH.21.0625 PDH.41.0625
700 PDH.21.0725 PDH.41.0725
800 PDH.21.0825 PDH.41.0825
900 PDH.21.0925 PDH.41.0925
1000 PDH.21.1025 PDH.41.1025
1100 PDH.21.1125 PDH.41.1125
1200 PDH.21.1225 PDH.41.1225
1300 PDH.21.1325 PDH.41.1325
1400 PDH.21.1425 PDH.41.1425
1500 PDH.21.1525 PDH.41.1525
1600 PDH.21.1625 PDH.41.1625
1700 PDH.21.1725 PDH.41.1725
1800 PDH.21.1825 PDH.41.1825
1900 PDH.21.1925 PDH.41.1925
2000 PDH.21.2025 PDH.41.2025
2100 PDH.21.2125 PDH.41.2125
2200 PDH.21.2225 PDH.41.2225
2300 PDH.21.2325 PDH.41.2325
2400 PDH.21.2425 PDH.41.2425
2500 PDH.21.2525 PDH.41.2525
2600 PDH.21.2625 PDH.41.2625
2700 PDH.21.2725 PDH.41.2725
2800 PDH.21.2825 PDH.41.2825
2900 PDH.21.2925 PDH.41.2925
3000 PDH.21.3025 PDH.41.3025
4000 PDH.21.4025 PDH.41.4025
5000 PDH.21.5025 PDH.41.5025
6000 PDH.21.6025 PDH.41.6025
AaHHoe U3penve TakxKe Npou B rop: BUAE U U3 7 cTanu. \s 3aKasa, K apTukyny

HYXHO A06aBHTL «.HDZ» U «.INOX» COOTBETCTBEHHO.



PSH21 / PSH41 | STRUT-MOABEC

TexHuueckune XapaKTepUucTuku anMe'-IaHVIﬂ

MaTepuan | OLMHKOBaHHasA CTaAb Mo metoay CeHasumMupa Moasec C-ob6pa3Horo ceueHus. UcnoAb3yeTcs npu MoHTaxe KabeabHbX Tpace U
ropsiuee UMHKOBaHHE AOMOAHUTEALHOTO 060pyAOBaHMSA.
HepXxaBeroLuas cTanb

AwHalL, ApTHKYA
MM OLMHK. TOp.LMHK
200 PSH.21.0225 PSH.21.0225.HDZ
300 PSH.21.0325  PSH.21.0325.HDZ
400 PSH.21.0425  PSH.21.0425.HDZ
500 PSH.21.0525  PSH.21.0525.HDZ
600 PSH.21.0625  PSH.21.0625.HDZ
800 PSH.21.0825 PSH.21.0825.HDZ
1000 PSH.21.1025 PSH.21.1025.HDZ
1200 PSH.21.1225 PSH.21.1225.HDZ
1500 PSH.21.1525 PSH.21.1525.HDZ
2000 PSH.21.2025  PSH.21.2025.HDZ

AaHHOe M3peAre Takxke npou u3 i cTanu. Ana
3aKas3a, K apTUKYAY HyXXHO A06aBHTb «.INOX».

MwHall, ApTHKyA
My OLMHK. TOP.UMHK
200 PSH.41.0225  PSH.41.0225.HDZ
300 PSH.41.0325  PSH.41.0325.HDZ
400 PSH.41.0425  PSH.41.0425.HDZ
500 PSH.41.0525  PSH.41.0525.HDZ
600 PSH.41.0625  PSH.41.0625.HDZ
800 PSH.41.0825  PSH.41.0825.HDZ
1000 PSH.41.1025 PSH.41.1025.HDZ
1200 PSH.41.1225 PSH.41.1225.HDZ
1500 PSH.41.1525  PSH.41.1525.HDZ
2000 PSH.41.2025  PSH.41.2025.HDZ

AaHHoe u3penve Takke Npowm: u3 i cTanu. Ans
3aKas3a, K apTUKYAY HyXHO A06aBuTb «.INOX».




STRUT-NOABEC ABOWHOM | PDSH21 / PDSH41

TexHMUECKUE XapaKTEPUCTUKK Npumevanus

martepuaan OLMHKOBaHHas cTaAb No MeToAy CeHA3MMUpa
ropsayee UMHKOBaHUe

HepXaBerLLas CTanb

MoaBec C-o6pa3Horo ceueHus. Mcnoab3yetcs Npu MOHTaXe KabeAbHbIX
TPAcC U AONOAHUTEALHOTO 000PYAOBaHUS. AN ABYXCTOPOHHETO MOHTaXa.

AuHal, ApTHKYA
MM OLMHK. TOP.UMHK
200 PDSH.21.0225 PDSH.21.0225.HDZ
300 PDSH.21.0325 PDSH.21.0325.HDZ
400 PDSH.21.0425 PDSH.21.0425.HDZ
500 PDSH.21.0525 PDSH.21.0525.HDZ
600 PDSH.21.0625 PDSH.21.0625.HDZ
800 PDSH.21.0825 PDSH.21.0825.HDZ
1000 PDSH.21.1025 PDSH.21.1025.HDZ
1200 PDSH.21.1225 PDSH.21.1225.HDZ
1500 PDSH.21.1525 PDSH.21.1525.HDZ
2000 PDSH.21.2025 PDSH.21.2025.HDZ

AaHHoe U3aenre Takke NPOU3BOAUTCA U3 HepXaBetoLLei cTanu. AA 3aKasa,
K apTUKYAY HYXHO A06ABHUTb «.INOX».

AAvHa

200
300
400
500
600
800
1000
1200
1500
2000

AaHHoe u3p
3a, K apTUKy!

L ApTUKYA
OLMHK. rop.LUUHK

PDSH.41.0225  PDSH.41.0225.HDZ
PDSH.41.0325  PDSH.41.0325.HDZ
PDSH.41.0425  PDSH.41.0425.HDZ
PDSH.41.0525  PDSH.41.0525.HDZ
PDSH.41.0625  PDSH.41.0625.HDZ
PDSH.41.0825  PDSH.41.0825.HDZ
PDSH.41.1025  PDSH.41.1025.HDZ
PDSH.41.1225  PDSH.41.1225.HDZ
PDSH.41.1525  PDSH.41.1525.HDZ
PDSH.41.2025  PDSH.41.2025.HDZ

eve Takxe u3 ii cTan. /s 3aKa-

/AY HYXXHO A0GaBUTb «.INOX».



BSH21 / BSH41 | STRUT-KOHCOAb

TeXHUYECK1E XapaKTepPUCTUKK

Marepuan

OLMHKOBaHHad CTaAb Mo METoAY CeHA?MMMpa

ropayee LUHKOBaHUe
HepXaBewLlan ctaAb

TexHMueCKUEe XapaKTEPUCTUKK

marepuan

OLMHKOBaHHaA CTaAb N0 METOAY CeHASMMMpa
ropsyee LMHKOBaHWe
HepXxaBetloLwan Ctanb

Mpumeyanus

KoHconb C-06pa3Horo ceueHus. Mcnonb3yetcs npu MOHTaxe kabeabHbIX Tpace 1
AOMOAHUTEABHOIO OﬁopyAOBaHMﬂ.

DamHa L,
MM

200
300
400
500
600

Anmna D,
MM

140
140
160
160
160

ToAwuHa
S1, Mm

2,5
2,5
2,5
2,5
2,5

ToAwmHa
S2, Mm

6,0
6,0
8,0
8,0
8,0

ApTHKYA

OLMHK.
BSH.21.0225
BSH.21.0325
BSH.21.0425
BSH.21.0525
BSH.21.0625

TOp.UUHK.
BSH.21.0225.HDZ
BSH.21.0325.HDZ
BSH.21.0425.HDZ
BSH.21.0525.HDZ
BSH.21.0625.HDZ

AaHHOE U3AeAUE TaKKe NPOU3BOANTCA U3 HepXaBetoLei cTaau. AAA 3aKasa, K apTUKYAY HYKHO A06aBUTL «.INOX».

AnvHa L,
MM

200
300
400
500
600

Aavna D,
MM

140
140
160
160
160

ToAwmHa
S1, Mm

2,5
2,5
2,5
2,5
2,5

ToAwwmHa
S2, Mm

6,0
6,0
8,0
8,0
8,0

ApTHKYA

OLMHK.
BSH.41.0225
BSH.41.0325
BSH.41.0425
BSH.41.0525
BSH.41.0625

rop.UUHK
BSH.41.0225.HDZ
BSH.41.0325.HDZ
BSH.41.0425.HDZ
BSH.41.0525.HDZ
BSH.41.0625.HDZ

[NaHHOe u3peAue TaKKe NPOU3BOAUTCA U3 HepXXaBetoLLed CTaAu. \MA 3aKa3a, K apTHUKYAY HyXHO A06aBUTb «.INOX»,

BDSH21 / BDSH41 | STRUT-KOHCOAb ABOMHASA

Mpumeyanun

KoHconb C-06pasHoro ceueHus. Ucnoab3yetcs npu MoHTaxe kabenbHbIX Tpace U
AONOAHUTEABHOTO 060PYAOBaHUS. AN ABYXCTOPOHHETO MOHTaXa.

AnvHa L,
MM

200
300
400
500
600

AnvHa D,
MM

120
120
160
160
160

ToAwmHa
S1, Mm

2,5
2,5
2,5
2,5
2,5

ToAwmHa
S2, Mm

6,0
6,0
8,0
8,0
8,0

ApTUKYA

OLMHK.
BDSH.21.0225
BDSH.21.0325
BDSH.21.0425
BDSH.21.0525
BDSH.21.0625

TOp.LUHUHK.
BDSH.21.0225.HDZ
BDSH.21.0325.HDZ
BDSH.21.0425.HDZ
BDSH.21.0525.HDZ
BDSH.21.0625.HDZ

[AaHHoe U3AeAHe TaKKe NTPOU3BOAUTCA U3 HepXaBetolLeii CTaAn. AAA 3aka3a, K apTUkyAy HKHO A06aBHTL «.INOX».

AnvHa L,
MM

200
300
400
500
600

Anvna D,
MM

120
120
160
160
160

ToAwuHa
S1, Mm

2,5
2,5
2,5
2,5
2,5

ToAwuHa
S2, Mm

6,0
6,0
8,0
8,0
8,0

ApTUKYA

OLMHK.
BDSH.41.0225
BDSH.41.0325
BDSH.41.0425
BDSH.41.0525
BDSH.41.0625

TOP.LUUHK.
BDSH.41.0225.HDZ
BDSH.41.0325.HDZ
BDSH.41.0425.HDZ
BDSH.41.0525.HDZ
BDSH.41.0625.HDZ

[aHHoe U3peAue Takxke NPOU3BOAUTCA U3 HEPXABEHOLLEH CTaAK. A 3aKa3a, K apTUKYAY HYXHO A0GaBuTb «.INOX».

WWW.KABEL.XKZ



TexHWuecKu1e xapaKTepUCTUKK

Matepuaa

OLMHKOBaHHasA CTab No MeToAy CeHAZUMUPa
ropayee UWMHKOBaHUe
HepXaBerLLas CTanb

KOHCOAD | BSH60 S

Mpumeyanus

NoaBec C-06pa3Horo ceueHus. Ucnoab3yetcs npu MoHTa-
Xe KabenbHbIX Tpacc U AOMOAHUTEABHOTO 060pYAOBaHMS.
A ABYXCTOPOHHET0 MOHTaxa. B Komnaekte wtuét ana
6bICTPOro MOHTaXA.

ApTUKYA
AwmHal,mm  ToAwwuHa S, MM
OLMHK. TOp.LMHK.
200 2,5 BSH.60.0225 BSH.60.0225.HDZ
300 2,5 BSH.60.0325 BSH.60.0325.HDZ
400 3,0 BSH.60.0430 BSH.60.0430.HDZ
500 3,0 BSH.60.0530 BSH.60.0530.HDZ
600 3,0 BSH.60.0630 BSH.60.0630.HDZ



AS D

electric




METPUYECKWUHU KPEMEX

Buurc erCT006p63HbIM WAULEM U KBaAPaTHbIM NOATOANOBHUKOM

D k I

- - P -

S |
0603HaueHue (pasmep), d x | Ep.u3m d, Mmm 1, MM ApTUKYA
M6x10 wr. 6 10 SF.09.0610
M6x12 wr. 6 12 SF.09.0612
M6x16 . 6 16 SF.09.0616
M6x20 wr. 6 20 SF.09.0620
M6x25 wr. 6 25 SF.09.0625
M8x20 wr. 8 20 SF.09.0820
M10x20 wr. 10 20 SF.09.1020
M10x25 wr. 10 26 SF.09.1025

BMHT ¢ NOAYKpyrao# ronOBKOK

0603HaueHue (pasmep), d x| Ep.u3m d, Mmm 1, MM ApTUKYA
M6x10 wr. 6 10 SF.06.0610
M6x12 . 6 12 SF.06.0612
M6x16 wr. 6 16 SF.06.0616
M6x25 wr. 6 25 SF.06.0625
M6x35 wr. 6 35 SF.06.0635
M6x55 wWT. 6 55 SF.06.0655
M6x60 wr. 6 60 SF.06.0660

BOAT ¢ ecTurpaHHoO roAOBKOM

0603HaueHue (pa3mep), d x| Ep.u3m d, Mmm 1, MM ApTUKYA
M6x12 wr. 6 12 SF.01.0612
M6x20 wr. 6 20 SF.01.0620
M6x25 wr. 6 25 SF.01.0625
M6x45 . 6 45 SF.01.0645
M8x16 wr. 8 16 SF.01.0816
M8x25 wr. 8 25 SF.01.0825
M8x30 wr. 8 30 SF.01.0830
M8x40 wr. 8 40 SF.01.0840
M8x50 wr. 8 50 SF.01.0850
M10x25 wr. 10 25 SF.01.1025

WWW.KABEL.XKZ



SN METPUYECKHWA KPENEX

0603HaueHue (pa3mep), d x| Ea.m3m d, mm 1, mm
M10x35 . 10 35
M10x40 wr. 10 40
M10x50 wr. 10 50
M10x60 . 10 60
M10x70 T. 10 70
M10x80 wr. 10 80
M10x90 . 10 90

M10x100 wr. 10 100
M10x110 wr. 10 110
M10x120 T, 10 120
M12x40 wr. 12 40
M12x80 wr. 12 80
M14x40 T, 14 40
M16x45 wWT. 14 45
M16x60 wr. 14 60

BOAT C LuecTUrpaHHOW roAOBKO# C YaCTUUHOM pe3bbon

ApTHKYA
SF.01.1035
SF.01.1040
SF.01.1050
SF.01.1060
SF.01.1070
SF.01.1080
SF.01.1090

SF.01.10100
SF.01.10110
SF.01.10120
SF.01.1240
SF.01.1280
SF.01.1440
SF.01.1645
SF.01.1660

0603HaueHue (pa3mep), d x| Ep.u3m b, Mm
M8x60 T, 22
M8x70 LuT. 22

BUHT ¢ Wwaibomn A KpenaeHUs K CeHABUU-NaHEeAaM

0603HaueHue (pa3mep), d x| Ea.u3m
6.3/5.5x105 T,
6.3/5.5x135 T,
6.3/5.5x160 T,
6.3/5.5x185 T,

BUHT K C'Oﬁp. "pO(I)MI\IO Mpumensetca aaa c6opky y3noB 3 STRUT-uzpenmit (C-06p. npoduab)

HaumeHoBaHus
Bunt M10x30 K C-06pa3HoMy NpOGUAID OLIUHK.

BuHT M10x50 K C-06pasHoMy NpOGUAID OLMHK.

ApTHKYA
SF.01.0860
SF.01.0870

ApTUKYA
SF.08.105
SF.08.135
SF.08.160
SF.08.185

ApTUKYA
SF.07.1030
SF.07.1050

WWW.KABEL.



LLinuAbka pe3bboBas

0603HaueHue (pa3mep), d x|
M6x1000
M6x2000
M8x1000
M8x2000
M10x1000
M10x2000
M12x1000
M12x2000
M16x1000
M8x40 kopoTkas
M8x60 kopoTkas
M8x80 kopoTkas
M8x100 kopoTkas
M10x40 kopoTkas
M10x60 kopoTkas
M10x80 kopotkas
M10x100 kopoTkas
M12x80 kopotkas
M12x100 kopoTkas

LnuAbKa-wypyn

0603HaueHue (pa3mep), d x|
M8x60
M8x80
M8x100
M8x120
M8x160
M10x80
M10x100
M10x120
M10x160

Ep.m3m
T,
T,
T,
T,
T,
T,
T,
T,

.

AAvHA, MM
1000
2000
1000
2000
1000
2000
1000
2000
1000

40
60
80
100
40
60
80
100
80
100

P, Mm
1,25
1,25
1,25
1,25
1,25
1,5
1,5
1,5
1,5

P1, Mmm
3,0
3,0
3,0
3,0
3,0
3,0
3,0
3,0
3,0

En.u3m
wWT.
T,
T,
wWT.
T,
T,
T,
wWT.
T,
wWT.
wWT.
T,
wWT.
T,
T,
wWT.
T,
T,

T

METPUYECKHH KPEMEX

D1, Mmm

© ©O©W ©O© © 00 00 0 00

ApTUKYA
SF.20.0610
SF.20.0620
SF.20.0810
SF.20.0820
SF.20.1010
SF.20.1020
SF.20.1210
SF.20.1220
SF.20.1610

SF.20.08004
SF.20.08006
SF.20.08008
SF.20.0801
SF.20.10004
SF.20.10006
SF.20.10008
SF.20.1001
SF.20.12004
SF.20.1201

ApTUKYA
SF.21.0806
SF.21.0808
SF.21.0810
SF.21.0812
SF.21.0816
SF.21.1008
SF.21.1010
SF.21.1012
SF.21.1016

WWW.KABEL.



SN METPHYECKMA KPENEX

[aliKa co CTONOPHbLIM BYPTUKOM

0603HaueHue (pa3mep) EA.M3M
M5 wr.
M6 wr.
M8 .
M10 .
M12 wr.

laliKa wecTUrpaHHas

0603HaueHue (pa3mep) EA.u3m
M6 .
M8 wr.
M10 wr.
M12 .
M16 wr.

aiika CaMOKOHTpALLancA

0603HaueHue (pasmep) Ep.u3m
M6 .
M8 wr.
M10 T,
M12 .

lalika 3aKnapHas

0603HaueHue (pa3mep) Ep.u3m
M6 .
M8 .

d, mm

10
12

m, MM

10
12
16

D, Mm

10
12

A, MM
13,4
16,6

S, MM

10
13
15
18

S, MM
10
13
15
18
21

S, Mm
10
13
17
19

B, Mm
13,9
17,8

dg, MM
11,8
14,2
17,9
21,8

26

H mm

10
12

C, Mm
6,4
7,4

ApTUKYA
SF.10.05
SF.10.06
SF.10.08
SF.10.10
SF.10.12

ApTUKYA
SF.11.0600
SF.11.0800
SF.11.1000
SF.11.1200
SF.11.1600

ApTUKYA
SF.12.0600
SF.12.0800
SF.12.1000
SF.12.1200

ApTUKYA
SF.14.0600
SF.14.0800

WWW.KABEL.



METPUYECKWUHW KPEMEX

laika coeAMHUTENAbHAA

0603HaueHue (pasmep) Ea.u3m M, mm D, mm ApTUKYA
M6 . 18 6 SF.13.0600
M8 . 24 8 SF.13.0800
M10 wr. 30 10 SF.13.1000
M12 . 36 12 SF.13.1200

lakka c NPYXu HOM MpumensieTca ana cHopki y3nos u3 STRUT-u3penuii (C-06p. npoduas)

HaumeHoBaHus ApTUKYA
laiika STRUT ¢ npyxuHoi M6 OLMHK. SF.14.0602
laiika STRUT ¢ npyxuHoi M8 ouuHK. SF.14.0802
laiika STRUT ¢ npyxuHoi M10 ouuHk. SF.14.1002
Taika STRUT ¢ npyxuHoi M12 ounHk. SF.14.1202
Taika STRUT ¢ yAAMHEHHOW NpY)XMHOW M6 OLMHK. SF.14.0603
Taitika STRUT ¢ yaAAMHEHHOW NpY)XMHOW M8 OLMHK. SF.14.0803
Taika STRUT ¢ yanMHeHHON npyxuHo M10 ouuHK. SF.14.1003
laiika STRUT ¢ yanMHEHHOM npyxuHon M12 ouuHK. SF.14.1203
Lliai6a naockasn
0603HaueHue (pasmep) Ea.u3m D1, mm D2, mm S, Mm ApTHKYA
M4 wWT. 43 9 0,8 SF.30.0400
M5 wWT. 53 10 1,0 SF.30.0500
M6 T, 6,4 12 1,6 SF.30.0600
M8 wWT. 8,4 16 1,6 SF.30.0800
M10 wWT. 10,5 20 2,0 SF.30.1000
M12 wWT. 13 24 2,5 SF.30.1200
M14 wWT. 15 28 2,5 SF.30.1400
M16 wWT. 17 30 3,0 SF.30.1600

WWW.KABEL.

I|||I
N
N



SN METPHYECKMA KPENEX

Lllain6a yBeanueHHasn

0603HaueHue (pa3mep)
M4
M5
M6
M8
M10
M12
M14
M16

Lawba rposep

0603HaueHue (pa3mep)
M6
M8
M10
M12

LLanba cronopHas

0603HaueHue (pa3mep)
M6
M8
M10
M12

Ep.u3m

T,

T

T,

T,

T,

.

.

T,

Ep.u3m

.
.
T,

T,

Ep.u3m
wWT.
T,
T,

T,

D1, Mmm D2, mm
4,3 12
53 15
6,4 18
8,4 24
10,5 30
13,0 37
15,0 44
17,0 50

D1, Mm

6,1

81

10,2

12,2

D1, Mmm D2, mm
6,4 11
8,4 15
10,5 18
13 20,5

S, Mm

1,0
1,2
1,6
2,0
2,5
3,0
3,0
3,0

S, MM

1,6
2,0
2,5
3,0

S, Mm

0,7
0,8
0,9
1,0

ApTUKYA
SF.31.0400
SF.31.0500
SF.31.0600
SF.31.0800
SF.31.1000
SF.31.1200
SF.31.1400
SF.31.1600

ApPTHKYA
SF.34.0600
SF.34.0800
SF.34.1000
SF.34.1200

ApTUKYA
SF.35.0600
SF.35.0800
SF.35.1000
SF.35.1200



KomnaeKTbl MeTU30B

HaumeHoBaHue

KM-610-01

KM-612-01

KM-614-01

KM-614-01

KM-616-01

KM-620-01

KM-10302-01

KM-1235-01

KM-610-02

KM-816-02

CocraB

Bunt 6x10 NOCT - 1 wr
laiika M6 TOCT - 1 wr
LLlaii6a 6 FOCT - 2 wr
Lliaii6a rposep 6 NOCT - 1 wr

Bunt 6x12 IOCT - 1 wr
laika M6 TOCT - 1 wr
Lllaii6a 6 FOCT - 2 wr
Lliaii6a rposep 6 NOCT - 1 wr

BuHt 6x14 IOCT - 1 wr
laiika M6 TOCT - 1 wr
Lai6a 6 FOCT - 2 wr
Lliaii6a rposep 6 NOCT - 1 wr

BuHT 6x14 TOCT - 1 wr
laiika M6 TOCT - 1 wr
LLlaii6a 6 FOCT - 2 wr
LLlaii6a rposep 6 FOCT - 1 wr

Bunt 6x16 TOCT - 1 wr
laiika M6 TOCT - 1 wr
LLlaii6a 6 FOCT - 2 wr
LWiaii6a rposep 6 NOCT - 1 wr

Bunt 6x20 I'OCT - 1 wr
laika M6 TOCT - 1 wr
LLlaii6a 6 FOCT - 2 wr
Lliaii6a rposep 6 NOCT - 1 wr

boat 10x30 IOCT - 1 wr

laiika M10 TOCT - 1 wir
Lllai#6a 10 rOCT - 2 wr
LLlai6a rposep 10 MOCT - 1 wr

Boat 12x35 IOCT - 1 wr

laiika M12 TOCT - 1 wr
LLlaii6a 12 FOCT - 2 wr
LLlaii6a rposep 12 FOCT - 1 wr

BunT 6x10 MOCT - 1 wr
laiika M6 TOCT - 1 wr

BuHT 6x16 NOCT - 1 wr
laiika M6 TOCT - 1 wr

CoBMEeCTUMOCTb

NOTKU AUCTOBLIE U
AECTHUYHbIE, MOHTaXHble
INEMEHThI.

NOTKU AUCTOBLIE U
AECTHUYHbIE, MOHTaXHbl€
INEMEHTbI.

N\OTKM AUCTOBbBIE U
NECTHUYHbIE, MOHTaXHble
3AEMEHTbI.

N\OTKM AUCTOBbIE U
NECTHUYHbIE, MOHTaXHble
3AEMEHTbI.

NOTKU AUCTOBLIE U
AECTHUYHbIE, MOHTaXHble
INEMEHThI.

NOTKU AUCTOBLIE U
AECTHUYHbIE, MOHTaXHble
INEMEHThI.

KabeabHble kopoba
KKBb

KabeabHble kopoba
KKb

\OTKM AUCTOBBIE 1
NECTHUYHbIE, MOHTa)XHblE
AAEMEHThI.

N\OTKM AUCTOBBIE 1
NECTHUYHbIE, MOHTaXHblE
ANEMEHThI.

ApTHKyA

SF.SH.610.01

SF.SH.612.01

SF.SH.614.01

SF.SH.614.01.
INOX

SF.SH.616.01

SF.SH.620.01

SF.SH.1030.01

SF.SH.1235.01

SF.SH.610.01

SF.SH.816.02

METPUYECKWUHW KPEMEX

KM-610-01

KM-612-01

KM-614-01

KM-614-01 Hepx

KM-616-01

KM-620-01

KM-1030-01

KM-1235-01

KM-610-02

KM-816-02

WWW.KABEL.



S8 AHKEPA

AH Kep CTaAbHOU 3abuBHOM KpenaeHue TAKEAOBECHBIX KOHCTPYKLMIA K GETOHY, IPUPOAHOMY KAMHIO M TOAHOTEAOMY KMPTIMYY.

Anamerp, a Anuna |, Mm AnvHa l1, mm Awnametp otBepctusa h, Mm ApTUKYA
M6 25 25 8 SF.40.06
M8 30 30 10 SF.40.08
M10 40 40 12 SF.40.10
M12 50 50 15 SF.40.12
M14 55 55 17 SF.40.14
M16 65 65 20 SF.40.16

AH Kep AaTYHHbI 7] pa3pe3Ho 7] KpenneHue Aerkux KOHCTPYKLMIA K OETOHY, TPUPOAHOMY KaMHIO M TOAHOTEAOMY KUPTIHUY.

Anamerp, a AnvHa |, Mm Anvna l1, mm Aunamertp otBepcTus h, mm ApTHKYA
M4 20 16 5 SF.41.04
M5 25 21 6,5 SF.41.05
M6 28 25 8 SF.41.06
M8 35 30 10 SF.41.08
M10 39 35 12 SF.41.10
M12 46 40 16 SF.41.12
M14 50 45 18 SF.41.14
M16 52 45 20 SF.41.16

AH Kep CTaHAapPTHbI i ¢ 60ATOM KpenaeHue TAKEAOBECHBIX KOHCTPYKLIMIA K 6ETOHY, NPUPOAHOMY KaMHIO U IOAHOTEAOMY KUPNHYY.

Anamerp, a AnuHa |, Mm AAuHa i, MM Anametp ceepaa b, Mmm Tay6una 6ypenus h, Mm ApTUKYA
M6 45 40 8 55 SF.44.06
M8 60 45 10 60 SF.44.08
M10 65 52 12 67 SF.44.10
M12 80 65 16 80 SF.44.12



AHKEPA [

AH Kep CTaHAApPTHbI M CO LUMUABKOMW  Kpennenwe taxenosecHsix KOHCTPYKLMIA K 6ETOHY, NPUPOAHOMY KaMHIO M IOAHOTEAOMY KUPTIHY.

Avametp pe3b6bl Auametp ceepaa b, mm Tay6uHa bypenus h, Mmm AAMHA TMAB3bI i, MM ApTHKYA
M6 8 55 40 SF.46.06
M8 10 60 45 SF.46.08
M10 12 67 52 SF.46.10
M12 16 80 65 SF.46.12

AH Kep yc”AeH H bl M MpuMeHsAeTcA AN MOHTaXa TAXXEAOBECHBIX KOHCTPYKLMIH K 6e10Hy, KUPNUYy AU KaMHIO.

AunameTp pe3bbbl a, MM Anametp ceepaa b, Mm TAy6uHa 6ypenus h, Mm AAuHa aHKepa m, MM AAMHA MMAB3bI i, MM ApTUKYA
M6 8 45 40 30 SF.43.06
M8 10 50 47 35 SF.43.08
M10 12 58 55 43 SF.43.10
M12 16 70 70 55 SF.43.12

AH Kep YCUANEHHDI 1 c 6oATOM TpMMEHSAETCA AN MOHTaXA TAKEAOBECHBIX KOHCTPYKLIMHA K GETOHY, KUPNUUY UAN KAMHIO.

Avamertp pe3bbbl, a Auametp ceepaa b, mm Tay6uHa 6ypenus h, Mmm AAMHA MMAB3bI i, MM ApTUKYA
M6 8 45 30 SF.45.06
M8 10 50 35 SF.45.08
M10 12 58 43 SF.45.10
M12 16 70 55 SF.45.12



S8 AHKEPA

AH Kep CKI\aAHoﬁ C KPHOKOM  nNpumenserca aaa MoHTaXa TAKENOBECHBIX KOHCTPYKUMIA K GETOHY, KUDNUYY MAM KaMHIO.

Avametp pe3bbbl, a Auamertp ceepaa b, Mm AnuHa |, mm ApTHKYA
M3 12 65 SF.53.03
M4 14 65 SF.53.04

AH Kep-KAUH MOTOAOYHDI 7 MpUMeHSETCA AS KDENAEHUS AETKOBECHBIX U3AEAMH K GETOHY, KAMHIO MAW KUPMHUY.

Avametp pe3bObl Auametp ceepaa b, mm Tay6uHa bypenus h, Mmm ApTHKYA
M6x37 6 45 SF.57.0637
M6x65 6 75 SF.57.0665

Al‘Oﬁel\b AAS TYCTOTEAbIX KOHCTPYKLMU 7] MPUMEHAETCA AA MOHTaXA 060PYAOBAHMA K TOHKOCTEHHBIM KOHCTPYKLMAM.

Avametp pe3bbbl AnvHa BuHTa |, MM Anametp ceepaa b, Mmm
M4x20 28 7
M4x32 4 7
M4x38 47 7
M4x46 54 7
M4x59 67 7
M5x52 60 9
M5x65 74 9
M6x52 60 10
M6x65 74 10

WWW.KABEL.

ApTUKYA
SF.58.0420
SF.58.0432
SF.58.0438
SF.58.0446
SF.58.0459
SF.58.0552
SF.58.0565
SF.58.0652
SF.58.0665



Kptok S'06p33Hbl M Nipumensierca ms coeuenus Lenei Mexay co6oii.

0603HaueHue (pa3mep) d, Mmm G, MM L, Mm h, Mm ApTHKYA
M5 5 5,5 45 14 SF.72.05

Cpr6uM Ha MOHTa)KHaﬂ MpumeHseTcs AA BEPTUKAALHOTO KpeNAeHUs! LWNHUAEK NPU HEBO3MOXHOCTU CBEPAEHUSI UAM CBaPKH.

0603HaueHue (pasmep), D2 3a3op A, Mm Pe3bba D1, Mm AavHa B, mm Linpuna E, mm Beicota C, Mm ApPTUKYA
M8 18 8 35 19 36 SF.76.08
M10 20 10 40 22 42 SF.76.10

Pbim-60AT TpUMeHSETCA AR KPENAEHHA Lieneii M TPOCOB C LieAbIo 0AbEMa M NePeMeLLLeHNs METaMUYECKUX KOPNYCOB.

0603HaueHue (pasmep) d, mm ApTHKYA
M6 6 SF.75.0006
M8 8 SF.75.0008
M10 10 SF.75.0010
M12 12 SF.75.0012
M16 16 SF.75.0016
M20 20 SF.75.0020

WWW.KABEL.



SR TAKEAAXK
COGAMH UTEAb ue"en MpUMeHsIETCA ANA COBAMHEHUS Lienei MeXAy COO0/ 1 AR KPeNAeHHs Lieneit K kabenbHbIM AOTKaM.

0603HaueHue (pasmep) d, Mmm b, Mmm 1, Mm ApTHKYA
M4 4 9 30 SF.73.04
KpennaeHue K n pO(I)HaCTMI\y V-06pa3Hoe MpumensieTca AA NOABECA WIMALKM K NOTOAKY U3 NPOdHACTHAA.
AnameTp pe3bobl ApTHKYA
M8 SF.71.08
M10 SF.71.10
MoHTa)XHas AeHTa MPUMEHSAETCA AA MOHTaXa KaBeAbHbLIX TPACC K NOTOAKY UAM CTEHE.
ApTHKYA
SF.74.2005
SF.74.2007

HaumeHoBaHue, bx s
20x0,55
20x0,7

ue"b CBAPHAA nNpumensetca pma noaseca ManoHarpyXeHHbIX kabensHbIX AOTKOB Ha HEBOAbLUOV BLiCOTe.

ApTUKYA
SF.70.03

Avametp pe3bbbl, d
WWW.KABEL X

M3







